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SABATO 20 MAGGIO

ore 10-13 14-18
Saturday 20 May
10amto 1 pm-2to6 pm

DOMENICA 21 MAGGIO
ore 10-13 14-18
Sunday 21 May
10amto 1 pm-2to6 pm

LUNEDI 22 MAGGIO

ore 10-13 14-18

Monday 22 May
10amto 1 pm-2to6 pm

La partecipazione allasta implica lintegrale e incondizionata accettazione delle "Condizioni diVendita" e delle "Informazioni importanti per gli acquirenti”riportate in questo catalogo.

I lotti potranno essere ritirati a partire da Mercoledi 24 maggio esclusivamente previo appuntamento telefonico +39 02 72023790

Taking part in the auction implies the entire and uncondltional acceptance of the "Conditions of Sale”and the “Important notice for buyers" outlined in this Catalogue.
The lots may be collected from Wednesday 24 May by telephone appointment calling +39 02 72023790.
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INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTI

ABBREVIAZIONI

MNH nuovo con gomma originale integra

MH nuovo con gomma originale e traccia di linguella

MNG nuovo senza gomma

USED usato

PIECE usato su frammento

FRONT COVER frontespizio di lettera

COVER lettera, busta, cartolina, documento postale in genere
SASS. Catalogo Specializzato Sassone

YVERT Catalogue de cotation Yvert & Tellier

DISCLAIMER

RIPRODUZIONI FOTOGRAFICHE

Le riproduzioni fotografiche fanno parte integrante della scheda descrittiva; contestazioni in merito a dentellatura, margini, centratura, annullamenti,
ecc, o altre caratteristiche evidenziate dalle riproduzioni stesse non potranno essere prese in esame.

STATO DI CONSERVAZIONE
Lo stato di conservazione & unopinione soggettiva. Nei giorni precedenti la vendita, la casa d'aste mette a disposizione tutti i lotti per I'esame diretto da
parte dei potenziali compratori e pertanto non si accetteranno contestazioni in merito allo stato conservativo.

CERTIFICATI PERITALI

| certificati peritali allegati ai lotti sono parte integrante della descrizione. La garanzia di autenticita e fornita esclusivamente in base ad essi e la casa
d'aste non risponde di eventuali pareri contrari. Eventuali richieste di certificazioni peritali su lotti che non ne sono ancora corredati sono soggette
all'accettazione da parte del banditore e della casa d'aste e devono essere formalizzate prima dell'inizio della sessione d'asta. Non saranno prese in
considerazione richieste comunicate durante la vendita né, tantomeno, dopo I'aggiudicazione dei lotti. Le richieste preventivamente comunicate dai
potenziali compratori e accettate dalla casa d'aste sono a cura e spese dell'acquirente, previo il saldo completo di tutti gli importi dovuti alla casa d'aste.

LOTTI MULTIPLI O DICHIARATI DA ESAMINARE
lotto 523 Per nessun motivo verranno accettati reclami su lotti multipli o collezioni o su lotti descritti come difettosi, di qualita mista o “da esaminare”.

IMPORTANT NOTICE FOR BUYERS

ABBREVIATIONS
MNH mint with original gum never hinged
Py : MH mint with original gum and trace of hinge
H _,-f ; y 2 4 . MNG new without gum
ot h ..':-:"'--;I L - T o " '!L;_'.-"r...l_... LTI G IR USED used
a - L o PIECE used on piece
- FRONT COVER front page of letter
= iy COVER letter, envelope, postcard, postal document in general
- e r .‘{{ N SASS. Sassone Specialized Catalogue
\‘__P‘ 3 F."I"'n,_ % YVERT Catalog de cotation Yvert & Tellier
oF

R o R DISCLAIMER

X ' i PHOTOGRAPHIC REPRODUCTIONS

- gr The photographic reproductions are an integral part of the descriptions; disputes regarding perforation, margins, centering, cancellations, etc., or other
- characteristics highlighted by the reproductions themselves cannot be considered.

Ao QUALITY
The quality of a lot is a subjective opinion. In the days preceding the sale, the auction house makes all the lots available for direct examination by
potential buyers and therefore no objections to the quality will be accepted.

T R e ;'r.:,' EXPERT'S CERTIFICATES

N ¥ The expert’s certificates attached to the lots are an integral part of the description. The guarantee of authenticity is provided exclusively on the basis of
them and the auction house is not liable for any contrary opinions. Any requests for expert’s certificates on lots that do not yet have attached are
subject to acceptance by the auctioneer and the auction house and must be formalized before the start of the auction session. Requests
i communicated during the sale or after the lots have been “hammered” will not be taken into consideration. Requests communicated in advance by
potential buyers and accepted by the auction house are at buyer's expense and responsibility, after full payment of all amounts due to the auction
house.

lotto 557 MULTIPLE LOTS OR LOTS DECLARED TO BE REVIEWED
Claims on multiple lots or collections or on lots described as defective, of mixed quality or “to be examined” will not be accepted under any
circumstances.
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ANTICHI STATT ITALTANI

LOMBARDO VENETO
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501.

1850, PRIMA EMISSIONE CARTA A MANO 5 C. GIALLO, 10 C. NERO
SU LETTERA

del 6 luglio 1851 da S.M. Maddalena per Rovigo inoltrata a Recoaro;
qualita da esaminare

Stima € 150 - 250

Cover (Sass. 1, 2)

502.

1850, PRIMA EMISSIONE CARTA A MANO 15 C. CARMINIO Il
TIPO, 30 C. BRUNO I TIPO SU FRAMMENTO DI DOCUMENTO
FISCALE, ANNULLO “ARCHIEP. MEDIOLANEN/ALOISIUS A
CALABIANA"

raro uso amministrativo o fiscale del francobolli del Lombardo
Veneto

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 500 - 1.000

Piece (Sass. 5a, 7)

503.

1850, PRIMA EMISSIONE CARTA A MANO 30 C. BRUNO I TIPO SU
FRAMMENTO DI DOCUMENTO FISCALE, ANNULLO “ARCHIEP.
MEDIOLANEN/ALOISIUS A CALABIANA"

raro uso amministrativo o fiscale del francobolli del Lombardo
Veneto

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 400 - 700

Piece (Sass. 7)

504.

1850, PRIMA EMISSIONE CARTA A MANO 45 C. AZZURRO Il TIPO
SU FRAMMENTO DI DOCUMENTO FISCALE, 2ANNULLO ARCHIEP.
MEDIOLANEN/ALOISIUS A CALABIANA"

raro uso amministrativo o fiscale del francobolli del Lombardo
Veneto

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 700 - 1.200

Piece (Sass. 12)

50s.

1858, SECONDA EMISSIONE 3 S. NERO I TIPO SU LETTERA
da Milano per Citta

Stima € 150 - 250

Cover (Sass. 24)

50e6.

1864, AUSTRIA QUINTA EMISSIONE 5 KR. ROSA SU LETTERA
del 1866 da Rovereto per Trento

Stima € 150 - 250

Cover

DUCATO DI MODENA

507.

1852, SENZA PUNTO DOPO LE CIFRE 10 C. ROSA CHIAROE 15 C.
GIALLO SU LETTERA

del 5 ottobre 1854 da Fivizzano per Firenze; molto bella; firma Giulio
Bolaffi

Stima € 150 - 250

Cover (Sass. 2, 3)

v TR TR e

508.
1852, SENZA PUNTO DOPO LE CIFRE 25 C. CAMOSCIO

nuovo con gomma originale; unito un blocco di quattro esemplari
di 1 L. bianco con punto dopo le cifre margine inferiore di foglio
nuovo con gomma originale e integra

Certificato Massimo Manzoni e firma Maurizio Raybaudi (25 c.)
Stima € 50 - 100

MNH, MH (Sass. 4, 11)

GOVERNO PROVVISORIO DI MODENA
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509.

1859, EMISSIONE DUCALE SENZA PUNTO DOPO LE CIFRE 15 C.
GIALLO COPPIA VERTICALE SU GRANDE FRAMMENTO DI LETTERA
del 10 ottobre 1859, periodo di Governo Provvisorio, da Modena per
Bologna annullata con il bollo a nove sbarre con scudo di Savoia;
margini da splendidi a insufficienti; raro uso dei francobolli ducali in
periodo di Governo Provvisorio

Cerrtificato Paolo Cardillo e Raybaudi

Stima € 500 - 1.000

Piece (Sass. 3)

510.
1859, 20 C. ARDESIA VIOLACEO

nuovo senza gomma
Certificato Virgilio Terrachini
Stima € 150 - 250

MNG (Sass. 15)

13
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REGNO DI NAPOLI

4 l..'I

511.

1858, 2 GR. | TAVOLA ROSA BRUNASTRO e 2 GR. I TAVOLA ROSA
CHIARO STRISCIA ORIZZONTALE DI TRE ESEMPLARI SU LETTERA
da Cosenza per Napoli; qualita da esaminare; Certificato Luigi
Raybaudi

Stima € 300 - 500

Cover (Sass. 5, 6)

AWl
L =

==l
512.
1858, 2 GR. I TAVOLA ROSA CARMINIO SETTE ESEMPLARI SU
LETTERA
del 22 febbraio 1860 diretta a Napoli; piega d'archivio da
esaminare; rara
Certificato Paolo Cardillo e Gino Biondi, firme Silvano Sorani,

Giacomo Bottacchi
Stima € 750 - 1.200

Cover (Sass. 5d)

-e'--':'
s.f
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513.

1858, 2 GR. I TAVOLA ROSA CARMINIO SU LETTERA SPEDITA DA
GIOIA, SVOLAZZO ANNULLATORE,

il 25 settembre 1860 diretta a Trani; margini da buoni a
parzialmente incompleti; insieme in buono stato di conservazione;
annullamento raro

Certificati Silvano Sorani e Paolo Cardillo

Stima € 500 - 800

Cover (Sass. 5e, p. 13)

.

.r'?':'l.n‘-" I

# CORAUAE

514.

1858, 2 GR. Il TAVOLA ROSA CARMINIO BLOCCO DI QUATTRO
annullato con lo svolazzo tipo 20 ripetuto due volte; ottima
conservazione

Certificati Giacomo Bottacchi e Paolo Cardillo

Stima € 500 - 800

Used (Sass. 7¢, p. 9)

515.

1858, 10 GR. Il TAVOLA CARMINIO VIVO
COPPIA VERTICALE USATA

Certificati Paolo Cardillo e Raybaudi
Stima € 600 - 800

Used (Sass. 11b)

PROVINCE NAPOLETANE

516.

1861, LA SERIE COMPLETA DI OTTO VALORI
nuovi con gomma originale

Firma Silvano Sorani (2 gr, 20 gr.)

Stima € 300 - 500

MH (Sass. 17/24)
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517.

1861, 2 GR. AZZURRO SU LETTERA QUASI COMPLETA DA TRANI,

CERCHIO ANNULLATORE IN ROSSO

spedita il 20 aprile 1861 diretta a Napoli; raro annullamento
Certificato Raffaele Diena

Stima € 1.000 - 1.500

Cover (Sass. 20, p. 13)

S"l.'"-ﬁ- JF'E B
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518.

1861, 5 GR. LILLA COPPIA VERTICALE SU LETTERA
spedita da Lanciano il 3 luglio 1861 diretta ad Ancona; rara
Certificati Giorgio Colla e Raybaudi, firma Emilio Diena
Stima € 1.200 - 1.600

Cover (Sass. 21¢)

519.

1861, 20 GR. GIALLO SU PICCOLO FRAMMENTO

annullato con bollo a un cerchio Napoli al Porto il 27 maggio 1862;

raro e ben conservato
Certificato Enzo Diena e sigla A. D. (Alberto Diena)
Stima € 300 - 500

Piece (Sass. 23)

15
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520.

1858, PRIMA EMISSIONE 10 C. BIANCO ISOLATO SU LETTERA NON COMPLETA
spedita da Colorno il 19 marzo 1858 diretta a Parma (bollo di arrivo); raro uso isolato del 10 c.

Certificato Paolo Vaccari
Stima € 1.500 - 2.500

Cover (Sass. 2)
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521. 522.

1853, I EMISSIONE 15 C. VERMIGLIO SU LETTERA

dell'8 novembre 1854 da Parma per Lonato; il francobollo presenta
la varieta greca larga a destra

Sigle E.D. (Emilio Diena) e AD. (Alberto Diena)

Stima € 100 - 200

Cover (Sass. 7¢)

1852, PRIMA EMISSIONE 5 C. GIALLO IN AFFRANCATURA MISTA
CON SECONDA EMISSIONE 25 C. BRUNO ROSSO SU LETTERA
del 18 luglio 1856 da Parma per Genova; molto bella

Certificato Giacomo Bottacchi

Stima € 1.500 - 2.500

Cover (Sass. 1, 8)

523.

GOVERNO PROVVISIORIO DI PARMA

1859, SARDEGNA QUARTA EMISSIONE 20 C. SU LETTERA SPEDITA DA PIACENZA IL 21 AGOSTO 1859, PERIODO DI GOVERNO PROVVISORIO,
DIRETTA A VOGHERA

La missiva & inviata dal Direttore della Compagnia Teatrale Napoleone Tassani ed e indirizzata alla Direzione del Teatro di Voghera; rara e inedita lettera
testimone dell'uso temporaneo dei francobolli sardi, dal 1 al 26 agosto 1859 (primo periodo) in attesa dell'adozione ufficiale dei francobolli del Governo
Prowvisorio di Parma

Stima € 5.000 - 10.000

Cover (Sass. 15)
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STATO PONTIFICIO

524.

1852, PRIMA EMISSIONE 1 BAJ. VERDE GRIGIASTRO AL VERSO DI LETTERA DEL 1 GENNAIO 1852,
PRIMO GIORNO DI EMISSIONE

spedita da Corinaldo e diretta a Ripe

Estremamente rara e ben conservata

Certificati Silvano Sorani e Giacomo Bottacchi

Stima € 10.000 - 20.000

Cover (Sass. 2, primo giorno)

525.

1852, PRIMA EMISSIONE 2 B. VERDE OLIVA AL VERSO DI LETTERA SPEDITA DA MONTEROSI
bollo muto a sigillo annullatore del francobollo e doppio cerchio di Monterosi; annullo molto raro
Certificati Enzo Diena e Paolo Cardillo

Stima € 800 - 1.200

Cover (Sass. 3, p. 13)

526.

1852, PRIMA EMISSIONE 3 BAJ. BRUNO ROSACEO CARTA
SOTTILE

nuovo con gomma originale; molto raro e ben conservato
Certificato Giacomo Avanzo, sigla A.D. (Alberto Diena)
Stima € 2.500 - 4.000

MH (Sass. 4b)

527.

1852, PRIMA EMISSIONE 3 BAJ. BRUNO CUOIO CHIARO
(TIRATURA DEL 1862) CARTA A MACCHINA

nuovo con gomma integra originale; estremamente raro e
splendidamente conservato

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 2.500 - 4.000

MNH (Sass. 4Aca)

528.

1852, PRIMA EMISSIONE 5 BAJ. ROSA VINACEO (TIRATURA DEL
1859) CARTA A MACCHINA

nuovo con gomma integra originale; splendido

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 300 - 500

MNH (Sass. 6Aa)
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529.

1852, PRIMA EMISSIONE 6 BAJ. GRIGIO VERDASTRO CARTA A
MANO

nuovo con gomma integra originale; splendido

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 800 - 1.500

MNH (Sass. 7)

530.

1852, PRIMA EMISSIONE 6 BAJ. GRIGIO AZZURRASTRO CARTA A
MANO

nuovo con gomma integra originale; splendido

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 1.200 - 1.800

MNH (Sass. 7b)

531.

1852, PRIMA EMISSIONE 6 BAJ. LILLA GRIGIO (TIRATURA DEL
1864) CARTA A MACCHINA

nuovo con gomma integra originale; splendido

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 1.400 - 2.000

MNH (Sass. 7A)
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532.

1852, PRIMA EMISSIONE 6 BAJ. GRIGIO PERLA (TIRATURA DEL
1864) CARTA A MACCHINA

nuovo con gomma originale; splendido

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 700 - 1.200

MH (Sass. 7Aa)

533.

1852, PRIMA EMISSIONE 7 BAJ. AZZURRO CARTA A MANO
nuovo con gomma originale; molto bello

Certificato Giacomo Avanzo, sigla A.D. (Alberto Diena)
Stima € 800 - 1.500

MH (Sass. 8)

534.

1852, PRIMA EMISSIONE 7 BAJ. AZZURRO CHIARO CARTA A

MANO

nuovo con gomma integra originale; splendido
Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 1.800 - 2.500

MNH (Sass. 8a)
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535.

1852, SECONDA EMISSIONE 3 C. GRIGIO
nuovo con gomma integra originale; splendido
Certificato Giacomo Avanzo, firma Giulio Bolaffi
Stima € 1.000 - 1.800

MNH (Sass. 15)

536.

1867, SECONDA EMISSIONE 10 C. VERMIGLIO ARANCIO SU LETTERA SPEDITA DA VALLERANO, ANNULLO LINEARE AL VERSO

il 19 giugno 1867 diretta a Roma; annullamento molto raro
Certificato Giorgio Colla
Stima € 1.300 - 1.800

Cover (Sass. 17, p. R1)

GOVERNO PROVVISORIO DELLE ROMAGNE

537.

1859, LA SERIE COMPLETA DI NOVE VALORI DAL 1/2 BAJ. AL 20 BAJ.

nuova con gomma originale; buona qualita; in aggiunta ripetuti 1 baj. nuovo con gomma originale e 4 baj. nuovo senza gomma
Stima € 500 - 800

MH (Sass. 1/9)
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538.

1859, 1/2 BAJ. COPPIA ORIZZONTALE AL VERSO DI LETTERA

spedita in porto assegnato da Argenta diretta a Ferrara dove giunse il 17 settembre 1859; buoni margini e insieme ben conservato
Certificato Giacomo Avanzo, firma Paolo Vaccari, sigla A.D. (Alberto Diena)

Stima € 1.000 - 1.600

Cover (Sass. 1, p. 5)
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REGNO DI SARDEGNA

539.
NO LOT
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541.
1855, QUARTA EMISSIONE 5 C. VERDE SMERALDO STRISCIA
540. ORIZZONTALE DITRE ESEMPLARI SU LETTERA

1855/61, QUARTA EMISSIONE LA SERIE DI SEI VALORI TIPO spedita da Genovail 1 maggio 1857 per Napoli; molto bella
nuovi con gomma integra originale Certificati Silvano Sorani e Gino Biondi

Certificato Giorgio Colla Stima €800 - 1.200
Stima € 300 - 500

Cover (Sass. 13d)
MNH (Sass. 13E, 14E, 15D, 16F, 17D, 18A)
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542.

1855, QUARTA EMISSIONE 5 C. VERDE SMERALDO GRIGIASTRO
COPPIA VERTICALE, 40 C. VERMIGLIO TENUE SU PICCOLA
LETTERA

spedita da Genova il 20 marzo 1857 diretta a Parigi; qualita da
esaminare

Certificati Paolo Cardillo e Raybaudi

Stima € 700 - 1.000

Cover (Sass. 13g, 16)
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543.

1858/61, QUARTA EMISSIONE 3 L. RAME VIVO

nuovo con gomma originale; € unito un blocco di quattordici
esemplari dell'80 c. giallo arancio nuovo con gomma integra
originale

Certificato Paolo Cardillo (3 L)

Stima € 200 - 400

MNH, MH (Sass. 17D, 18A)

544.

1858, QUARTA EMISSIONE 80 C. ARANCIO CARICO ANNULLATO
CON IL BOLLO IN AZZURRO PIROSCAFI POSTALI FRANCESI

raro e ben conservato

Certificati Giorgio Colla e Silvano Sorani

Stima € 400 - 600

Used (Sass. 17D, p. R1)
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545.

1859, LA SERIE DEI SETTE VALORI TIPO

nuovi con gomma originale; qualita generalmente buona da
esaminare

Stima € 700 - 1.200

MH (Sass. 2,5,8, 11,12/14)
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546.

1859, 1/2 GR. I TAVOLA DUE ESEMPLARI, 1 GR. [l TAVOLA DUE
ESEMPLARI, 2 GR. Il TAVOLA, 5 GR. I TAVOLA, 50 GR.

nuovi con gomma originale, qualita generalmente buona da
esaminare

Firme Sorani, A.D. (Alberto Diena), Raybaudi, certificato Caffaz (50
ar.)

Stima € 500 - 800
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GRANDUCATO DI TOSCANA
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547.

1851, PRIMA EMISSIONE 1 CR. CARMINIO COPPIA VERTICALE SU
LETTERA

del 31 maggio 1854 da Livorno, PD. annullatore, per Carrara

Sigla En. D. (Enzo Diena)

Stima € 100 - 200

Cover (Sass. 4)
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548.

1851, PRIMA EMISSIONE 6 CR. AZZURRO SCURO SU CARTA
AZZURRA SU LETTERA

del 23 marzo 1853 da Firenze per Viterbo

Sigla A. D. (Alberto Diena)

Stima € 150 - 250

Cover (Sass. 7¢)

549.

1851, PRIMA EMISSIONE 9 CR. BRUNO VIOLACEO SU CARTA
AZZURRA

usato

Certificato Silvano Sorani

Stima € 100 - 200

Used (Sass. 8b)
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550.

1857, SECONDA EMISSIONE 1 Q. NERO COPPIA ORIZZONTALE
SU LETTERA

del 25 dicembre 1857 da Pisa per Pontedera, Monte Castello
Certificato Alberto Diena

Stima € 300 - 500

Cover (Sass. 10)

551.

1857, SECONDA EMISSIONE 1 S. OCRA USATO SU PICCOLO
FRAMMENTO

annullo a cinque sbarre; raro

Certificati Silvano Sorani e Corrado Giusti

Stima € 700 - 1.000

Piece (Sass. 11)

GOVERNO PROVVISORIO DELLA TOSCANA
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553.

1860, 1 C. BRUNO LILLA ISOLATO
SU GRAN PARTE DI STAMPATO
spedito da Rapolano il 20
settembre 1860 diretto a Siena;

552.

1851/58, INSIEME DI DICIANNOVE ESEMPLARI DELLE DUE
EMISSIONI

usati; la qualita & mista, si consiglia un esame attento

Stima € 600 - 1.200

Used

margini da buoni a sufficienti;
insieme ben conservato
Certificati Maurizio Raybaudi e
Raffaele Diena

Stima € 900 - 1.200

Cover (Sass. 17b)

554.

1860, 40 C. CARMINIO SCARLATTO SU LETTERA

del 19 aprile 1861 da Firenze per la Francia; margini da buoni a
sufficienti, da esaminare

Certificato Raybaudi e sigla A. D. (Alberto Diena)

Stima € 150 - 250

Cover (Sass. 21a)
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REGNO D’ITALIA

555.

1861, REGNO DI SARDEGNA QUARTA EMISSIONE 5 C. VERDE
OLIVA GRIGIASTRO SU PICCOLO FRAMMENTO ANNULLATO A
TORINO IL 17 MARZO 1861, GIORNO DI PROCLAMAZIONE DEL
REGNO D'ITALIA

raro e ben conservato; Certificato Giacomo Avanzo,

Stima € 600 - 1.000

Piece (Sass. 13Bd)

556.

1862, EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE I IN RILIEVO 10 C. BISTRO
GIALLASTRO

nuovo con gomma integra; piccola inclusione nella carta,
altrimenti raro e splendido esemplare con ottima centratura
Certificato Alberto Diena, firma G. Oliva

Stima € 1.500 - 3.000

MNH (Sass. 1)
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557.

1862, EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE Il IN RILIEVO 10 C. GIALLO
OLIVASTRO SU LETTERA

spedita da Siena il 6 novembre 1862 diretta a Soci; tonalita di
colore molto rara

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 2.500 - 4.500

Cover (Sass. 1ba)
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558.

1862, EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE II IN RILIEVO 10 C.
ARANCIO BRUNASTRO SU LETTERA

spedita da Livorno I'8 ottobre 1862 diretta a Pistoia; rara
gradazione di colore

Certificati Paolo Cardillo e Corrado Giusti

Stima € 600 - 800

Cover (Sass. 1)

559.

1862, EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE Il IN RILIEVO 20 C.
INDACO CON RIFLESSI VIOLACEI ANGOLO DI FOGLIO CON
ANNULLO A CERCHIO “PALERMO UFF. SUC. N2* RIPETUTO A
LATO

su busta spedita da Palermo il 1 giugno 1862 per Torre Pellice; rara
e ben conservata

Certificato Giacomo Bottacchi, firma Silvano Sorani

Stima € 1.300 - 2.000

Cover (Sass. 2a, p. 13)

560.

1862, EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE II IN RILIEVO 40 C. ROSSO
CARMINIO SU FRAMMENTO CON ANNULLO “ASSICURATO” IN
STAMPATELLO

raro e ben conservato

Certificato Giacomo Avanzo, sigla A.D. (Alberto Diena)

Stima € 350 - 600

Piece (Sass. 3, p. 13)

561.

1862, 2 C. BISTRO FRANCOBOLLO SPERIMENTALE CON L'EFFIGIE
DEL RE AL POSTO DELLA CIFRA 2

nuovo con gomma integra; raro e ben conservato

Certificato R. Diena e sigla En. D. (Enzo Diena)

Stima € 300 - 600

MNH (Sass. 10S)

562.

1863, EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE Il IN RILIEVO 15 C.
AZZURRO BLOCCO DI QUATTRO ESEMPLARI

nuovi con gomma integra

Sigla A.D. (Alberto Diena)

Stima € 150 - 250

MNH (Sass. 11)

563.

1863, LITOGRAFICO ITIPO 15 C. AZZURRO
nuovo con gomma integra; qualita da esaminare
Certificato Raybaudi

Stima € 100 - 150

MNH (Sass. 12)
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564.

1863, LITOGRAFICO I TIPO 15 C. AZZURRO COPPIA ORIZZONTALE SU
LETTERA SPEDITA DA TROINA

il 20 giugno 1863 diretta a Napoli; raro uso dell'annullatore sardo-
italiano

Certificati Raybaudi e Moscadelli, Firma Giacomo Bottacchi

Stima € 800 - 1.200

Cover (Sass. 12, p. 13)
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565.

4 1863, CIFRA O EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE Il TIRATURA DI

LONDRA (DE LARUE) 1 C.COPPIA,2C,5C,10C,15C,30C,, 60
C,2L.

nuovi con gomma originale o integra; la qualita € generalmente
buona, da esaminare

Certificati Luigi Raybaudi (1 ¢, 2 c.e 5 ¢, Alfredo Fiecchi (10 c.e 15
¢.) e Maurizio Raybaudi (30 c.)

Stima € 2.000 - 4.000

MNH, MH (Sass. L14/L19, L21/L22)

568.
1865, SOPRASTAMPA A FERRO DI CAVALLO 20 C./15 C.I TIPO

CELESTE CHIARO
nuovo con gomma integra

T TR

™

571.

1867, EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE 11 20 C. CELESTE CHIARO
TIRATURA DI LONDRA (DE LA RUE)

nuovo con gomma originale; centratura discreta

Certificato Alberto Diena
Stima € 350 - 500

Firma G. Oliva, sigla A.D. (Alberto Diena)
Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 23)

MH (Sass. L26)

566.

1863, CIFRA O EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE Il TIRATURA DI
LONDRA (DE LA RUE) 1 C.VERDE, 5 C. GRIGIO VERDE, 10 C.
OCRA, 15 C. CELESTE CHIARO, 60 C. LILLA

nuovi con gomma originale; qualita generalmente buona da

28

esaminare
Certificati R. Diena (1 ¢, Raybaudi (5 c.), Caffaz e Fiecchi (10 c),
Sorani (15 ¢) -y
Stima € 750 - 1.500 Iy il
L, iy
MNH, MH (Sass. L14, L16, L17, 18, L21) y B4
E:J\W-/‘{ 572.
iR Ty 1878, FRANCOBOLLI DI SERVIZIO SOPRASTAMPATI LA SERIE DI
OTTO VALORI
569. nuovi con gomma originale o integra; qualita generalmente
1865, SOPRASTAMPA A FERRO DI CAVALLO 20 C./15 C.IITIPO buona da esaminare
AZZURRO Certificato Alberto Diena
nuovo con gomma originale; raro Stima € 400 - 600
I Certificato Alberto Diena
o 11 5 Stima € 800 - 1.200 MNH, MH (Sass. 29/36)
AT |
y " e MH (Sass. 24)
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573.
567. 570. 1878, FRANCOBOLLI DI SERVIZIO SOPRASTAMPATI, CINQUE

1863, EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE I TIRATURA DI LONDRA (DE LA RUE) 5 C. GRIGIO VERDE, 15 C. CELESTE CHIARO SU LETTERA ANNULLATA
CON IL BOLLO MUTO DI FORNITURA GRANDUCALE A PICCOLI QUADRATI E RETTANGOLI DI PIOMBINO

diretta a Pisa; pochissimi casi conosciuti d'uso del rarissimo annullo
Certificato Sorani
Stima € 3.000 - 5.000

Cover (Sass. L16, L18, R2)

1865, SOPRASTAMPA A FERRO DI CAVALLO 20 C./15 C. I TIPO
CELESTE

nuovo con gomma integra; molto bello

Certificato Enzo Diena

Stima € 100 - 200

MNH (Sass. 25)

VALORI DELLA SERIE

nuovi con gomma originale o integra; qualche punto di
ossidazione su alcuni esemplari da esaminare
Certificati Diena peril2c/2 L.eil 2c/10 L.

Stima € 150 - 250

MNH, MH (Sass. 29, 30, 33, 34, 36)

29



578.

1901, FLOREALE | NOVE VALORI DELLA
SERIE DAL5 C.ALS5 L.

nuovi con gomma originale o integra;
centratura e qualita da buona a molto
buona

Certificati Raybaudi per il 40 L. ed Enzo
Diena peril 50 L.

Stima € 700 - 1.400

576.
1889, UMBERTO Il EMISSIONE 45 C. VERDE OLIVA
nuovo con gomma originale; centratura discreta, raro
Certificato Alfredo Fiecchi

Stima € 500 - 800

MNH, MH (Sass. 70/78)

MH (Sass. 46)

574.

1879, UMBERTO | EMISSIONE LA SERIE DI SETTE VALORI
nuovi con gomma originale

Firma G. Oliva (20 ), sigla AD.(25c.e2 L)

Stima € 200 - 400

579.

1901, FLOREALE DIECI VALORI DELLA SERIE Ak e e ik 1Yy LT i N
MH (Sass. 37/43) (SENZAIL 50 C.) (P P v i .ﬂ. = _-: A YN, st

nuovi con gomma originale o integra; rara = 3 L bA P By I o= Dl =" Pl Ak b {ER )

Certificato Silvano Sorani e firma En.D. (Enzo Diena)
per il 40 c, sigla AD. (25 c)
Stima € 500 - 1.000

577.

1891, UMBERTO | 2 C./5 C. VERDE BLOCCO DI DIECI ESEMPLARI,
VALEVOLE PER LE STAMPE 2 C./1,75 L. BRUNO, DLRTORINO 1 C.
SU BUSTA

spedita da Firenze il 29 dicembre 1891 per la citta; rara

Certificato Paolo Cardillo

Stima € 700 - 1.000

MNH, MH (Sass. 68/75, 77/78)

Cover (Sass. T14, 55, 56)
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581 o Ageen el Z, 4 o
575. 1901, FLOREALE 10 L. E ALTRI TREDICI VALORI DI EMISSIONI ; . ! '
1879, UMBERTO | EMISSIONE 30 C. BRUNO SU LETTERA DIVERSE SU GRANDE BUSTA — '-I'-”E'.'K a_._,_é-:-;!:” e e N .rm'i!'.." J’f:*.’fn—!"f Frj'_
spedita da Dovera il 17 giugno 1883 diretta a Cazzimani, molto raccomandata espresso spedita da Stresa il 20 maggio 1925 diretta e '
raro a Rotterdam; molto rara T %, Pt
Certificato Giacomo Avanzo Certificato Enzo Diena e _Fq_:':_ ¥ - y?::-_.-;' .:‘zlf'{ﬂw '
Stima € 3.500 - 6.000 Stima € 800 - 1.600 S e ok e et
— e 8 v F
i ] - T T
Cover (Sass. 41) Cover (Sass. 91) .z S f-{{ fra
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582.

1922, CONGRESSO FILATELICO DI TRIESTE LA SERIE DI QUATTRO
VALORI

nuovi con gomma integra; qualche punto di ossidazione da
esaminare

Certificato Enzo Diena

Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 123/26)

583.

1922, CONGRESSO FILATELICO DITRIESTE LA SERIE DI QUATTRO
VALORI

nuovi con gomma originale

Certificato Alberto Diena

Stima € 300 - 500

MH (Sass. 123/26)

10
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584.

1923, MARCIA SU ROMA 10 C. VERDE SCURO NON DENTELLATO
COPPIA ORIZZONTALE BORDO DI FOGLIO A SINISTRA

nuova con gomma integra

Certificato Raffaele Diena

Stima € 150 - 250

MNH (Sass. 141b)
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586.

1923, MICHETTI 60 C. AZZURRO STRISCIA VERTICALE DI
QUATTRO ESEMPLARI E COPPIA SU LETTERA

spedita da Trieste il 26 maggio 1924 diretta Pola; raro uso multiplo
di sei esemplari del 60 c.

Certificato Silvano Sorani

Stima € 500 - 900

Cover (Sass. 157)

587.

1924, CROCIERA ITALIANA SEI VALORI DELLA SERIE CON IL RARO
2 L. SU CARTOLINA

spedita il 23 febbraio 1924 diretta a Milano

Stima € 1.000 - 1.800

Cover (Sass. 162/66, 168)

585.

1923, MANZONI | SEI VALORI
DELLA SERIE

nuovi con gomma integra
Certificato Raffaele Diena peril 5 L.
Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 151/56)

588.

1925/26, GIUBILEO DEL RE | SEIVALORI CON DENT. 13 1/2 E
DENT. 11

nuovi con gomma integra originale; sono uniti i tre valori dent.
13/2 in blocchi di quattro e 60 c,, 1 L. dent. 13/2 in blocchi di sei
esemplari

Stima € 150 - 250

MNH (Sass. 186/91)
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589.

1926, VIl CENTENARIO FRANCESCANO 1,25 L. AZZURRO
DENT. 14 MARGINE SUPERIORE DI FOGLIO

nuovo con gomma integra originale

Certificato Alberto Diena

Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 196)

590.

1926, VIl CENTENARIO FRANCESCANO 1,25 L. AZZURRO
DENT. 14

nuovo con gomma integra

Firma Maurizio Raybaudi

Stima € 150 - 250

MNH (Sass. 196)

591.

1929, EFFIGIE DI VITTORIO EMANUELE 111 1,75 L. BRUNO DENT.
133/4

usato; raro

Certificato Maurizio Raybaudi

Stima € 400 - 600

Used (Sass. 242)
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592.

1931, VIl CENTENARIO ANTONINIANO 75 C. CARMINIO DENT. 12
CARTA SOTTILE BLOCCO DI QUATTRO ESEMPLARI MARGINE
DESTRO DI FOGLIO

nuovo con gomma integra originale

Certificato Alberto Diena, firma S. Sorani

Stima € 200 - 500

MNH (Sass. 299¢)

593.

1937, COLONIE ESTIVE 10 ¢, 2,75L.+ 1,25 L., 5L. + 3 L. SUBUSTA
spedita da S.Remo il 4 ottobre 1937 diretta in Germania; rara e ben
conservata

Firma Enzo Diena

Stima € 600 - 800

Cover (Sass. 406,413,415)
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POSTA AEREA
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594, : R R L T e i
1930, CROCIERA BALBO ROMA-RIO DE JANEIRO 7,70 L. -
CELESTE E GRIGIO .
nuovo con gomma integra H
Firma G. Bolaffi ¥

Stima € 150 - 250

MNH (Sass. 25)

596.
1930, CROCIERA BALBO ROMA-RIO DE JANEIRO 7,70 L. CELESTE
E GRIGIO BLOCCO DI QUATTRO ESEMPLARI MARGINE SINISTRO

YT YT e
TACAGCIN AL AFAFE TRAM AATLAMYIOE

595.

B-AL2i indAr b afsAaunlbEeSES |
i =l

DI FOGLIO, IL QUARTO ESEMPLARE CON LA RARA VARIETA'
SETTE STELLE

nuovo con gomma integra originale; molto raro

Certificato Enzo Diena, firma Giulio Bolaffi per esteso

Stima € 2.000 - 3.000

MNH (Sass. 25, 25a)

1930, CROCIERA BALBO ROMA-RIO DE JANEIRO 7,70 L.

CELESTE E GRIGIO

NUOVo con gomma integra, da esaminare

Stima € 150 - 250

MNH (Sass. 25)
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597.

1930, CROCIERA BALBO ROMA-RIO DE
Firma Giorgio Colla

Stima € 400 - 800

Cover (Sass. GP25)

JANEIRO 7,70 L. CELESTE E GRIGIO E VALORE COMPLEMENTARE, LAEROGRAMMA SENZA LE FIRME DEI PILOTI
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598.

1930, CROCIERA BALBO ROMA-RIO DE JANEIRO 7,70 L. CELESTE
E GRIGIO E VALORE COMPLEMENTARE, LAEROGRAMMA CON LA
FIRMA DEL GEN. BALBO

Stima € 500 - 1.000

Cover (Sass. GP25b)

599.

1930, CROCIERA BALBO ROMA-RIO DE JANEIRO 7,70 L. CELESTE
E GRIGIO E VALORE COMPLEMENTARE, LAEROGRAMMA CON LE
FIRME DEI PILOTI E DEL GEN. BALBO IN ROSSO

Stima € 500 - 1.000

Cover (Sass. GP25a)
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600.

1933, ESPRESSO AEREO 2,25 L. ARDESIA CON AFFRANCATURA
COMPLEMENTARE SU RACCOMANDATA PER VIA AEREA

spedita da Genova il 18 settembre 1933 diretto a Massaua, Eritrea;
raro

Firma Silvano Sorani

Stima € 150 - 250

Cover (Sass. 44)

601.

1933, CROCIERA ZEPPELIN DUE SERIE COMPLETE DI SEI VALORI
nuovi con gomma integra originale

Stima € 150 - 250

MNH (Sass. 45/50)
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602.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICI I-BALB 25 L.,
50L.EI-BORG 25L,, 50 L.

nuovi con gomma integra originale

Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 51A/52A, 51D/52D)
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603.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICI 25 L. E50 L.
IL CICLO COMPLETO DELLE VENTI COPPIE, LESEMPLARE 25 L. I-
BORG CON LA VARIETA' CIUFFO

nuovi con gomma integra originale; insieme ben conservato
Alcuni certificati: Bolaffi, Cilio, Diena, Raybaudi; il 25 L. con
certificato Cilio

Stima € 3.000 - 5.000

MNH (Sass. 51/51T, 51Da, 52/52T)
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604.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICI 25 L. E 50 L. | DUE FOGLI COMPLETI DELLE VENTI COPPIE, LESEMPLARE 25 L. I-BORG CON LA
VARIETA' CIUFFO

nuovi con gomma integra originale; rari e ben conservati

Due certificati Raybaudi, il 25 L. ciuffo firmato Giulio Bolaffi al verso

Stima € 4.000 - 6.000

MNH (Sass. 51/51T, 51Da, 52/52T)
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605.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICO 25 L. I-QUES SU AEROGRAMMA TRASPORTATO DA VENEZIA VIA ROMA AD AMSTERDAM
annullo del 13 giugno da Venezia e timbro di arrivo ad Amsterdam il 1 luglio; uno dei soli 21 aerogrammi trasportati dall'idrovolante I-QUES ad
Amsterdam; splendido e molto raro;

Certificato Massimo Manzoni

Stima € 1.200 - 1.800

Cover (Sass. GP27)
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606.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICO 25 L. I-BALB SU AEROGRAMMA TRASPORTATO DA ROMA A REYKJAVIK

annullo speciale della Crociera Aerea del 10 giugno da Roma e timbro di arrivo a Reykjyavik del 5 luglio; uno dei soli 168 aerogrammi trasportati
dall'idrovolante I-BALB a Reykjavik; splendido e raro

Certificato Massimo Manzoni

Stima € 1.000 - 2.000

Cover (Sass. GP29)
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607.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICO 50 L. I-RECA SU AEROGRAMMA TRASPORTATO DA TRIESTE VIA ROMA A NEW YORK

annullo del 14 giugno da Trieste e timbro di arrivo a New York il 19 luglio; I'aerogramma reca sul frontespizio la firma autografe del Capitano Recagno;
uno dei soli 36 aerogrammi trasportati dall'idrovolante I-RECA a New York; splendido e molto raro

Certificato Massimo Manzoni

Stima € 1.200 - 1.800

Cover (Sass. GP 28¢)
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608.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICO 50 L. I-RECA SU AEROGRAMMA TRASPORTATO DA ROMA A NEW YORK

annullo speciale della Crociera del 12 giugno da Roma e timbro di arrivo a New York il 19 luglio; uno dei soli 36 aerogrammi trasportati dall'idrovolante
|-RECA a New York; molto raro

Firma Giulio Bolaff

Stima € 800 - 1.500

Cover (Sass. GP28c)
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609.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICO 50 L. I-RANI SU AEROGRAMMA TRASPORTATO DA LA SPEZIA VIA ROMA A CHICAGO

annullo del 2 giugno da La Spezia e timbro di arrivo a Chicago il 15 luglio; I'aerogramma reca sul frontespizio le firme autografe del Capitano Ranieri e
del Tenente Squaglia; uno dei soli 36 aerogrammi trasportati dall'idrovolante I-RANI a Chicago; splendido e molto raro

Certificato Giulio Bolaffi

Stima € 1.200 - 1.800

Cover (Sass. GP33)

610.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICI 25 L. E 50 L. I-NANN SU AEROGRAMMA TRASPORTATO DA TRIESTE VIA NEW YORK A
PHILADELPHIA

annullo del 14 giugno da Trieste, annullo di transito a New York del 19 luglio e timbro di arrivo a Philadelphia il 20 luglio; uno dei soli 40 aerogrammi
trasportati dall'idrovolante I-NANN a New York; molto raro; qualita da esaminare

Certificato Raffaele Diena e Virgilio Terrachini

Stima € 2.000 - 3.000

Cover (Sass. GP28)

611.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICI 25 L. E 50 L. I-BISE SU AEROGRAMMA TRASPORTATO DA ROMA VIA CHICAGO A
MONONGAHELA, PENNSYLVANIA

annullo speciale della Crociera Aerea del 7 giugno da Roma e timbro di arrivo a Chicago del 17 luglio; la sezione destra del trittico 25 L. & separata; uno
dei soli 34 aerogrammi trasportati dall'idrovolante I-BISE a Chicago; splendido molto e raro

Certificato Enzo Diena e Casimiro Toselli, firma Maurizio Raybaudi

Stima € 2.000 - 3.000

Cover (Sass. GP33)
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612.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICO 25 L. SENZA IL NOME DELL'APPARECCHIO
nuovo con gomma integra originale; solamente 40 esemplari conosciuti, una delle massime rarita del Regno d'ltalia
Certificato Giorgio Colla, due firme al verso Giulio Bolaffi per esteso

Stima € 20.000 - 40.000

MNH (Sass. 51/1)

]

wIS TA AEREA FTALIAMA=

TSt l I

CAOLIERA NORD ATLANTICA

] B -

- H F = "
. H g -
L] [ 3 L
- - &
- M -
H = .

] i 3 i)

wiis o

s it : T -
1 P T = -
i - = -
s T e - -

613.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICO 50 L. I-ARAM “VOLO DI RITORNO” MARGINE SINISTRO DI FOGLIO
nuovo con gomma integra originale; splendido e molto raro

Certificati Enzo e Raffaele Diena, firma al verso Giulio Bolaffi per esteso

Stima € 10.000 - 20.000

MNH (Sass. 53)
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614.

1934, DECENNALE POSTA AEREA 50 C., ANNESSIONE DI FIUME
2,75+2,50 L, POSTAAEREA75C,1L.+0,50C,2+1,50L,,
ALLEGORIE 1 L. DUE ESEMPLARI E AL VERSO ALLEGORIE2 L., 5 L.
SU RACCOMANDATA AEREA ZEPPELIN

del 22 maggio 1934 per S. Paolo del Brasile; qualita da esaminare
Stima € 150 - 250

Cover (Sass. 356, A 14/16, A42, A62, A63, A64)

il

615.

1934, MEDAGLIE AL VALORE 2,75 + 2 L., POSTA AEREA 1 L. + 0,50
C,2+1L,3+2LTREESEMPLARIEALVERSO50C, 2+ 1L.
COPPIA SU RACCOMANDATA AEREA ZEPPELIN

del 27 dicembre 1934 per S. Paolo del Brasile; rara

Stima € 350 - 500

Cover (Sass. 376, A 75, A78, A79, A80)

616.

1934, VOLO ROMA-MOGADISCIO LA SERIE COMPLETA DI SEI
VALORI

nuovi con gomma integra originale

Stima € 50 - 100

MNH (Sass. 83/88)
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617.

1934, VOLO ROMA-MOGADISCIO LA SERIE COMPLETA DI SEI
VALORI PIU' VALORI COMPLEMENTARI SU AEROGRAMMA
SPEDITO DA ROMA IL 9 NOVEMBRE 1934 CON ANNULLO
SPECIALE DEL VOLO PER MOGADISCIO

timbro al verso di arrivo dell'11 novembre a Mogadiscio; raro e ben
conservato

Certificati Sebastiano Cilio e Virgilio Terrachini

Stima € 800 - 1.600

Cover (Sass. 83/88)

POSTA AEREA DI SERVIZIO

618.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO
TRITTICO 50 L.

nuovo con gomma integra originale; splendido
Certificato Luigi e Maurizio Raybaudi

Stima € 800 - 1.500

MNH (Sass. 1)

619.
1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICO 50 L.

nuovo con gomma originale
Certificato Alberto Diena
Stima € 500 - 700

MH (Sass. 1)
620. 1
1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO
’ L !Hl. EEEER RN L3 [EXSLERETNTER (} ]

TRITTICO 50 L. ANGOLO DI FOGLIO SUPERIORE
DESTRO

nuovo con gomma integra originale;

Firma Giulio Bolaffi |
Stima € 1.000 - 1.800 |
MNH (Sass. 1) Ei TR YA ] HL'._E.:J_
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621.
1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBOTRITTICO50L. E
ITALIA VOLO ROMA MOGADISCIO 10 L. ARDESIA
b nuovi con gomma originale o integra
QAT Certificati Alfredo Fiecchi (50 L.) e Luigi Raybaudi (10 L)

Stima € 1.000 - 1.500

MNH, MH (Sass. 1,2)




¥
=

=
2
d

A bBug Eosellepnse
dnpgumts POEI0
E*Ambhepoiatore d'I1elin n

1t WARHTHIPON ‘12

622.

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICO 50 L. SU AEROGRAMMA TRASPORTATO DA ROMA A WASHINGTON INDIRIZZATO

ALLAMBASCIATORE D'ITALIA AUGUSTO ROSSO

annullo speciale della Crociera del 14 giugno da Roma e timbro di arrivo a Washington il 20 luglio; gli aerogrammi trasportati furono in tutto 210,
all'ambasciatore Rosso ne vennero indirizzati 50, su un totale di 100 sbarcati a New York, da dove furono spediti a Washington per ferrovia mentre gli

altri 50 furono indirizzati al Tenente Sbernadori, addetto militare all'’Ambasciata
Due certificati Raffaele Diena, firma Giulio Bolaffi
Stima € 7.000 - 12.000

Cover (Sass. GP34)

623.

1934, VOLO ROMA MOGADISCIO 10 L. ARDESIA
nuovo con gomma integra originale

Certificato Silvano Sorani, firma Luigi Raybaudi
Stima € 400 - 700

MNH (Sass. 2)
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624.

1934, VOLO ROMA MOGADISCIO 10 L. ARDESIA
nuovo con gomma integra originale

Stima € 400 - 600

MNH (Sass. 2)
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625.

1934, VOLO ROMA MOGADISCIO 10 L. ARDESIA MARGINE
SUPERIORE DI FOGLIO

nuovo con gomma integra originale

Certificato Alberto Diena

Stima € 400 - 800

MNH (sass. 2)

ESPRESSI

626.

1924, NUOVA TIRATURA 1,60 L./1,20 L. AZZURRO CON
AFFRANCATURA COMPLEMENTARE SU BUSTA

spedita da Brescia il 17 ottobre 1924 per Chaux-de-Fonds, Svizzera;
raro

Stima € 150 - 250

Cover (Sass. 10)

627.

1925, 2 L. AZZURRO E ROSSO CON AFFRANCATURA
COMPLEMENTARE SU BUSTA ESPRESSO

spedita da Udine il 7 settembre 1926 per la Svizzera; raro
Stima € 150 - 250

Cover (Sass. 13)

PACCHI POSTALI

628.

1944, PRIMA EMISSIONE NODO SABAUDO AL CENTRO LA SERIE
DITREDICI VALORI

nuovi con gomma integra originale

Stima € 300 - 500

MNH (Sass. 7/19)
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FRANCOBOLLI ASSICURATIVI

629.

1936, TERZA EMISSIONE, LA SERIE DI SETTE VALORI
nuovi con gomma integra; rara

Certificato Enzo Diena

Stima € 650 - 1.200

MNH (Sass. 10/16)

SEGNATASSE

630.

1863, PRIMA EMISSIONE 10 C. GIALLO

nuovo con gomma screpolata integra

Certificati Alberto Diena e Maurizio Raybaudi, firma G. Bolaffi
Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 1)
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631.

1890/91, MASCHERINE 10 C./2 C. E 20 C./1 C.1 DUE VALORI'IN
BLOCCHI DI QUATTRO

nuovi con gomma integra

Certificato Maurizio Raybaudi per il 20 ¢/1 c.

Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 17/18)

SERVIZIO COMMISSIONI

632.

1913, PRIMA EMISSIONE LA SERIE DI TRE VALORI IN BLOCCHI DI
QUATTRO USATI

molto rara; Certificati Paolo Cardillo, Franco Moscadelli, Gino Biondi
Stima € 600 - 1.000

Used (Sass. 1/3)

633.

1925, SECONDA EMISSIONE LA SERIE DI TRE VALORI USATI
Certificato Maurizio Raybaudi

Stima € 500 - 700

Used (Sass. 4/6)

FRANCALETTERE

634.

1887, VALORE IN PERFORAZIONE 1 C./2 C. ROSSO MATTONE, 4
C./5 C.VERDE, 18 C./20 C. ARANCIO

usati

Certificati Maurizio Raybaudi per il 1 ¢/2 c. ed Enzo Diena per il 4
c/5ceil18c/20c

Stima € 350 - 600

Used (Sass. 1/2 + 4)

636.

1921, SOPRASTAMPA LITOGRAFICA I TIPO 20 C. ARANCIO E 25 C.
AZZURRO

nuovi con gomma integra

Certificato Maurizio Raybaudi per il 20 c. e sigla A.D. (Alberto
Diena) peril 25 c.

Stima € 300 - 500

MNH (Sass. 2/3)

[kt
il
ey

637.

1922/23, SOPRASTAMPA LITOGRAFICA I TIPO | SETTE VALORI
DELLA SERIE SENZAIL 15 C.

nuovi con gomma originale e gomma integra; il 20 c. e il 40 c. con
soprastampa nera; rari e ben conservati

Certificati Raffaele Diena peril 50 c.e 1 L. ed Enzo Diena per il 60 c.
Stima € 1.500 - 2.500

MNH, MH (Sass. 5, 7A/8, 9A, 10/12)

B.L.P.

635.

1921, SOPRASTAMPA LITOGRAFICA I TIPO LA SERIE DI
QUATTRO VALORI

nuovi con gomma originale

Sigle A.D. (Alberto Diena)

Stima € 500 - 800

MH (Sass. 1/4)

638.

1923, SOPRASTAMPA TIPOGRAFICA NII TIPO, IL 25 C. RIPETUTO
CON DECALCO DELLA SOPRASTAMPA

nuovi con gomma integra; alcuni valori con piccoli punti di
ossidazione da esamniare

Certificati Egidio Caffaz (15 c.), Enzo Diena (25 ¢. con decalco) e
Maurizio Raybaudi (20 ¢, 30 ¢

Stima € 350 - 500

MNH (Sass. 13, 14C, 15/18, 16)

639.

1923, SOPRASTAMPA TIPOGRAFICA 1l TIPO LA SERIE DI SEI
VALORI

nuovi con gomma originale

Stima € 300 - 500

MH (Sass. 13/18)
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640.

1922, NON EMESSI VI CENTENARIO DI DANTE LA SERIE DI TRE
VALORI

nuovi con gomma originale; molto rari e ben conservati
Certificato Alfredo Fiecchi, firma G. Oliva

Stima € 1.500 - 2.500

H (Sass. 19/21)
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642.

1922, NON EMESSI CINQUANTENARIO DI GIUSEPPE MAZZINI LA
SERIE DI TRE VALORI

nuovi con gomma integra originale; molto rari e ben conservati
Certificato B.S. Oliva

Stima € 2.600 - 3.500

MNH (Sass. 26/28)

641.

1922, NON EMESSI [l ANNIVERSARIO DELLA VITTORIA LA SERIE

DI QUATTRO VALORI

nuovi con gomma integra originale; rari e ben conservati
Certificato B.S. Oliva, sigle A. Fiecchi

Stima € 1.500 - 2.500

MNH (Sass. 22/25)

643.

1922, NON EMESSI CINQUANTENARIO DI GIUSEPPE MAZZINI 80
C. AZZURRO CON SOPRASTAMPA CAPOVOLTA

usato; molto raro e ben conservato

Certificato Maurizio Raybaudi

Stima € 750 - 1.500

Used (Sass. 28a)

FRANCOBOLLI PUBBLICITARI

644.

1924/25, LA SERIE COMPLETA DI 21 ESEMPLARI

nuovi con gomma integra; alcuni valori con piccoli punti di ossidazione da esaminare; molto rara
Certificati Enzo Diena per i sei valori principali

Stima € 2.400 - 5.000

MNH (Sass. 1/21)
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645.

1924/25, LA SERIE COMPLETA DI 21 ESEMPLARI
nuovi con gomma integra; splendidi

Stima € 3.000 - 5.000

MNH (Sass. 1/21)
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646.

1924, 25 C. REINACH COPPIA ORIZZONTALE
SU BUSTA

spedita da Genova nel febbraio 1925 diretta a
Porto Maurizio

Firma Silvano Sorani

Stima € 250 - 400

Cover (Sass. 7)

648.

1924, 50 C. PIPERNO SU BUSTA

spedita da Roma il 9 dicembre 1924 per Rimella
Stima € 250 - 500

Cover (Sass. 13)
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647.

1924, 25 C.TAGLIACOZZO SU BUSTA
spedita da Roma per Massa Marittima
Stima € 800 - 1.400

Cover (Sass. 8)
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649.
1924/25, CINQUE BUSTE O CARTOLINE

affrancate rispettivamente con 15 c. Campari, 50 c. Coen, 50 c. Columbia coppia, 50 c. Reinach, 50 c. Singer

Stima € 250 - 400

Cover (Sass. 3,10, 11, 14, 16)

650.

1924, DUE DOCUMENTI AFFRANCATI
rispettivamente con Assoc. Naz. Mutil. Inv. Guerra
Roma 50 c. e Ufficio Nazionale Colloc. Disoccup. 10 c.
Stima € 100 - 150
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651.

1924, ASSOC. NAZ. MUTIL. INV. GUERRA ROMA 3 L. LILLA SCURO
nuovo con gomma originale

Certificato Silvano Sorani

Stima € 300 - 500

MH (Sass. 76)
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652.

1944, G.N.R. IMPERIALE SOPRASTAMPA DI VERONA LA SERIE DI
20 ESEMPLARI

nuova con gomma integra originale; buona qualita

Tre certificati Luigi Raybaudi 20 L, 25 L, 50 L.

Stima € 600 - 900

MNH (Sass. 470/89)
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653.

1944, IMPERIALE 75 C. FOGLIO DI CENTO ESEMPLARI CON
DECALCO DELLA SOPRASTAMPA AL VERSO

nuovo con gomma integra originale (qualche esemplare con
aderenze); raro; sigla A.D. (Alberto Diena)

Stima € 500 - 1.000

MNH, MH (Sass. 494)

654.

1944, FASCIO EMISSIONE DI FIRENZE 50 L. VIOLETTO
SOPRASTAMPA LILLA

nuovo con gomma integra originale; splendido
Certificato Luigi Raybaudi, firma R. Mondolfo

Stima € 650 - 1.000

MNH (Sass. 500)

655.

1944, FASCIO EMISSIONE DI FIRENZE 50 L. VIOLETTO
SOPRASTAMPA CARMINIO LILLACEO

nuovo con gomma integra originale

Certificato B.S. Oliva

Stima € 750 - 1.500

MNH (Sass. 500/1)

POSTA AEREA

656.

1944, G.N.R. TIRATURA DI VERONA LA SERIE DI 9 VALORI
nuova con gomma integra originale

Certificato Luigi Raybaudi e firma G. Oliva (10 L)), certificato G.
Chiavarello (Espresso 2 L.)

Stima € 600 - 900

MNH (Sass. 117/25)

657.

1944, G.N.R. IMPERIALE TIRATURA DI VERONA 25 C. 1 QUATTRO
VALORI CON APPENDICI MARINA, ESERCITO, AERONAUTICA,
MILIZIA CON SOPRASTAMPA IN NERO (ERRORE DI COLORE)
CAPOVOLTA

nuovi con gomma integra originale; splendidi e rari

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 1.000 - 1.800

MNH (Sass. 13Aa/16Aa)

658.

1944, IMPERIALE TIRATURA DI VERONA 30 C. | QUATTRO VALORI
CON APPENDICI MARINA, ESERCITO, AERONAUTICA, MILIZIA
CON SOPRASTAMPA IN BRUNO 'FASCIO' SULLEFFIGIE

nuovi con gomma integra originale; splendidi e molto rari
Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 2.500 - 5.000

MNH (Sass. 29F/32F)

659.

1944, IMPERIALE TIRATURA DI VERONA 25 C. 1 QUATTRO VALORI
CON APPENDICI MARINA, ESERCITO, AERONAUTICA, MILIZIA
CON SOPRASTAMPA IN ROSSO 'FASCIO' SU ENTRAMBE LE
SEZIONITIPO | ANZICHE' TIPO K (SCAMBI DI SOPRASTAMPA)
nuovi con gomma integra originale; splendidi e rari

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 800 - 1.600

MNH (Sass. 49A/52A)
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660.

1944, IMPERIALE TIRATURA DI VERONA 30 C. 1 QUATTRO VALORI
CON APPENDICI MARINA, ESERCITO, AERONAUTICA, MILIZIA
CON DOPPIA SOPRASTAMPA IN ROSSO 'FASCIO' DI CUI UNA
CAPOVOLTA SU ENTRAMBE LE SEZIONI

nuovi con gomma integra originale; splendidi e rari

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 400 - 800

MNH (Sass. 53b/56b)

661.

1944, IMPERIALE TIRATURA DI VERONA 25 C. 1 QUATTRO VALORI
CON APPENDICI MARINA, ESERCITO, AERONAUTICA, MILIZIA
CON DOPPIA SOPRASTAMPA IN ROSSO 'FASCIO' DI CUI UNA
CAPOVOLTA SU ENTRAMBE LE SEZIONITIPO | ANZICHE' TIPO K
(SCAMBI DI SOPRASTAMPA)

nuovi con gomma integra originale; splendidi e rari

Certificato Giacomo Avanzo

Stima € 800 - 1.600

MNH (Sass. 49Ab/52Ab)
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663.
1945/48, DEMOCRATICA CINQUE SERIE COMPLETE DI VENTITRE VALORI, IN AGGIUNTA 30 L. UN ESEMPLARE, 100 L. DUE ESEMPLARI
nuovi con gomma integra originale
Stima € 1.000 - 1.500

MNH (Sass. 543/565)

662.

1946, FRATELLI BANDIERA 1 L. VIOLETTO IN USO
TARDIVO CON DEMOCRATICA 3 L. ROSSO SU LETTERA
spedita da Lodi il 24 dicembre 1946 per la citta; raro uso
tardivo dei francobolli della Repubblica Sociale Italiana
in periodo repubblicano, dopo il 2 giugno 1946
Certificati Raybaudi, Bifani, Morselli

Stima € 1.000 - 1.500

Cover (Sass. 513, 553)

POSTEL
[TALLARE]

664.

1945/48, RISORGIMENTO 1.000 L., BIENNALE 50 L. SU BUSTA
e Democratica 100 L. striscia di tre esemplari, + 20 L. coppia su
busta entrambe dirette negli Stati Uniti

Firme Silvano Sorani

Stima € 300 - 600

Cover (Sass. 561, 565, 591, 597)

665.

1949, LANNATA COMPLETA DELLE SERIE
nuove con gomma integra originale
Stima € 100 - 150

MNH (Sass. 594/615)
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666.

1949, REPUBBLICA ROMANA 100 L. BRUNO BLOCCO DI
QUATTRO ESEMPLARI ANGOLO DI FOGLIO INFERIORE DESTRO
nuovo con gomma integra originale

Certificato Paolo Vaccari

Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 600)
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667.

1951, GIOCHI GINNICI DI FIRENZE | TRE VALORI DELLA SERIE SU
BUSTA FDC

annullata il 18 maggio 1951

Stima € 350 - 500

Cover (Sass. 661/63)
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668.

1961, GRONCHI ROSA 205 L.
nuovo con gomma integra originale
Stima € 500 - 800

MNH (Sass. 921)
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669.

1961, GRONCHI ROSA 205 L.
nuovo con gomma integra originale
Certificato Giulio Bolaff

Stima € 500 - 1.000

MNH (Sass. 921)
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670.

1961, GRONCHI ROSA 205 L. COPPIA VERTICALE

nuova con gomma integra originale
Certificato Silvano Sorani
Stima € 800 - 1.200

MNH (Sass. 921)
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671.
1961, GRONCHI ROSA 205 L. BLOCCO DI QUATTRO ESEMPLARI
MARGINE SINISTRO DI FOGLIO
nuovo con gomma integra originale
Certificato Sebastiano Cilio

Stima € 2.000 - 3.000

MNH (Sass. 921)
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672.

1961, GRONCHI ROSA 205 L. BLOCCO DI QUATTRO ESEMPLARI
ANGOLO DI FOGLIO

nuovo con gomma integra originale
Firma Ghiglione
Stima € 1.600 - 2.400

MNH (Sass. 921)
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673.

1978-1987, ALTI VALORI PRIMA EMISSIONE | CINQUE FOGLIETTI DAL 1.500 L. AL 5.000 L.

nuovi con gomma integra originale
Stima € 200 - 400

MNH (Sass. 1438/42)

PACCHI POSTALI

674.
1948, CORNO DI POSTA FILIGRANA RUOTA 300 L. LILLA BRUNO
nuovo con gomma integra originale
Stima € 150 - 250

MNH (Sass. 79)

675.

1954, CAVALLINO FILIGRANA RUOTA 1000 L. OLTREMARE
nuovo con gomma integra originale

Sigla A.D. (Alberto Diena)

Stima € 600 - 900

MNH (Sass. 81)
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SAN MARINO

676.

1877/90, STEMMA PRIMA EMISSIONE LA SERIE DI OTTO VALORI CON NUOVO COLORE 10 C. AZZURRO PIU' 2 C. E 20 C. IN BLOCCHI DI QUATTRO
nuovi con gomma integra originale; splendidi e con centratura non comune; raro insieme
Certificati Casimiro Toselli (5 c.), Alberto Bolaffi (10 c.), Enzo Diena e Luigi Sirotti (10 c. 3A), Maurizio Raybaudi e Dante Bolaffi (25 ¢.), Maurizio Raybaudi e

Casimiro Toselli (30 c.), Maurizio Raybaudi e Casimiro Toselli (40 c.)
Stima € 1.800 - 3.000

MNH (Sass. 1/7, 3A)
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677.

1894, STEMMA PRIMA EMISSIONE 10 C. OLTREMARE, 20 C.
ROSSO TRE ESEMPLARI SU BUSTA

raccomandata spedita da S. Marino il 4 dicembre 1886 diretta a
Roma; molto bella

Stima € 300 - 500

Cover (Sass. 3, 4)

678.

1892, STEMMA SOPRASTAMPATI LA SERIE DI QUATTRO VALORI
nuovi con gomma integra originale; splendidi e con centratura
non comune

Certificati Casimiro Toselli ed Enzo Diena (5 ¢./30 c. bruno), Alberto
Bolaffi (10/20 c.), sigla En.D. (10 ¢./20 c))

Stima € 1.000 - 1.500

MNH (Sass. 8/11)

679.

1892/94, STEMMA TERZA EMISSIONE LA SERIE DI DIECI VALORI
SENZA 1 L. CARMINIO, PIU'5C,,10C,30C,,40C., 45C,65C.IN
BLOCCHI DI QUATTRO

nuovi con gomma integra originale; splendidi e con centratura
non comune; raro insieme

Certificati Angelo Zanaria (15 c.), Enzo Diena (2 L, 5 L)

Stima € 1.000 - 1.500

MNH (Sas. 12/19, 21/22)

680.

1892, STEMMA TERZA EMISSIONE
1 L. CARMINIO SU GIALLO

nuovo con gomma originale
Certificato Alberto Diena

Stima € 200 - 400

H (Sass. 20)

681.

1894, PALAZZO DEL GOVERNO | TRE VALORI
nuovi con gomma integra originale; centratura da
buna a ottima

Certificato Enzo Diena

Stima € 200 - 500

MNH (Sass. 23/25)

682.

1894/99, STEMMA QUARTA EMISSIONE LA SERIE DI SEI VALORI CON 1 L.
OLTREMARE. PIU' | CINQUE BASSI VALORI IN BLOCCHI DI QUATTRO
nuovi con gomma integra originale; centratura non comune per l'alto
valore

Certificato Maurizio Raybaudi (1 L)

Stima € 1.500 - 2.000

MNH (Sass. 26/31)

BT e 683.

1894, STEMMA QUARTA EMISSIONE
1 L. OLTREMARE

1 nuovo con gomma originale
Certificato Alfredo Fiecchi

Stima € 200 - 500

T

H (Sass. 31)
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684.
1894, STEMMA QUARTA EMISSIONE 1 L. OLTREMARE, 2 C.
CARMINIO, 20 C. LILLA SU BUSTA

spedita da S. Marino il 5 aprile 1895 diretta a Londra; splendida

erara
Certificati Giulio Bolaffi e Alberto Diena
Stima € 1.000 - 2.000

Cover (Sass. 26, 29, 31)
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685.

1903, VEDUTA LA SERIE DI DODICI VALORI
nuovi con gomma integra originale
Certificato Enzo Diena (20 c, 2L, 5L)
Stima € 500 - 700

MNH (Sass. 34/45)
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686.

1907/10, STEMMA 1 C, 15 C E1C, 15 C. SU CARTA SOTTILE

nuovi con gomma integra originale
Certificato Enzo Diena (1 ¢, 15 ¢, carta sottile)
Stima € 200 - 500

MNH (Sass. 47/50)
689.

1932, GARIBALDI LA SERIE DI OTTO VALORI
nuovi con gomma integra originale; ottima qualita
Certificato Enzo Diena (5 L.)

Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 168/75)

688.

1932, PALAZZETTO DELLA
POSTA LA SERIE DI
CINQUE VALORI

nuovi con gomma integra
originale; splendidi
Certificato Enzo Diena
Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 159/63)

687.

1929/35, VEDUTE E BUSTO DELLA LIBERTA' LA SERIE DI
DICIOTTO VALORI

nuovi con gomma integra originale; qualita ottima
Certificati Enzo Diena e Giorgio Colla (20 L)

Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 141/58)

690.

1933, CONVEGNO FILATELICO LA SERIE DI QUATTRO VALORI
nuovi con gomma integra originale;

Certificatl Enzo Diena e Giorgio Colla (1,25 L./1,75 L)

Stima € 200 - 500

MNH (Sass. 176/79)
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691.

1931, PRIMA EMISSIONE LA SERIE DI DIECI VALORI
nuovi con gomma integra originale

Certificato Enzo Diena (10 L)

Stima € 300 - 600

MNH (Sass. 1/10)

692.

1943, VENTENNALE DEI FASCI SAMMARINESI NON EMESSI
LA SERIE DI OTTO VALORI

nuovi con gomma integra originale; rari

Certificato B.S. Oliva

Stima € 750 - 1.500

MNH (Sass. 26/33)

693.

1932, VENTENNALE DEI FASCI SAMMARINESI NON EMESSI
LA SERIE DI OTTO VALORI

nuovi con gomma integra originale; splendidi e rari
Certificato Enzo Diena

Stima € 1.500 - 3.000

MNH (Sass 26/33)
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TERRE REDENTE

694.
o 1951, VEDUTA 500 L. VERDE SCURO E BRUNO TRENTINO
i T e [ EMARING nuovo con gomma integra originale
W g ol TR I R B B Certificato Giovanni Chiavarello
2 ) -
e Stima € 650 - 900

: MNH (Sass. 12) L T HE G RTT
i o T
: =
-
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697.

1918, AUSTRIA SOPRASTAMPATI “REGNO D'ITALIATRENTINO 3 NOV 1918” LA SERIE DI DICIASSETTE VALORI SU ALTRETTANTI FRAMMENTI
molto rara; Certificato Avanzo per gli alti valori

Stima € 4.000 - 6.000

Piece (Sass. 1/17)

GABRIELE D"ANMNUMNZICH

Covre ] o - clad e CTERE 1 "oy

695. i
1924, SOPRASTAMPATI LA SERIE DI SEI VALORI ;
nuovi con gomma originale; centratura da buona a molto buona ek nreiidn i
Certificato Alberto Diena (3 L.) P ET A
Stima € 600 - 900 T [

MH (Sass. 1/6)
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696.
1945, OPERE DI CARITA' DI PIO XII 3 L. CARMINIO VARIETA'
SENZA LIMMAGINE DEL REDENTORE BLOCCO DI SEI ESEMPLARI

698. j— W

1920, LEGIONARI LA SERIE DI QUATTRO VALORI SU

nuovi con gomma integra originale CARTONCINO COMMEMORATIVO S R T
Stima € 200 - 500 Stima € 50 - 100 S
MNH (Sass. 100a) Used (Sass. 127/30) y =
r i |
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AR . ] 703. 706.
] - i -
) Iﬁ.ﬁ . 1920, REGGENZA ITALIANA DEL CARNARO SOPRASTAMPA 1920, REGGENZA ITALIANA DEL CARNARO SOPRASTAMPA
v : GRANDE LA SERIE DI QUATTRO VALORI GRANDE LA SERIE DI QUATTRO VALORI
7 RE 19| BILIRE | 3] = il . usat! » nuovi con gomma integra originale; splendidi e rari
o LIRE I-."; 453 Jut. x E Certificato Egidio Caffaz Certificato Helmut Avi, sigle A.D. (Alberto Diena)
Aalvi At g Stima € 150 - 250 Stima € 1.000 - 1.500
699. i
1920, EFFIGIE DI DANNUNZIO LA SERIE COMPLETA DI Vsed (Sass. 1/49) MNH (Sass. 1/4)
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QUATTORDICI VALORI
nuovi con gomma integra originale
Stima € 150 - 250

BT

MNH (Sass. 113/26)
701.
1920, LEGIONARI 25 C. AZZURRO BLOCCO DI QUATTRO
ESEMPLARI MARGINE SUPERIORE DI FOGLIO
nuovo con gomma integra originale
Stima € 150 - 250

704.

1920, REGGENZA ITALIANA DEL CARNARO SOPRASTAMPA
PICCOLA LA SERIE DI SEI VALORI

nuovi con gomma integra originale

Stima € 250 - 500

MNH (Sass. 130a)

MNH (Sass. 5/10)

: AREE
0T TLEIE i e
PR dn et .

e :-... '] - o

Pt gL 1 (RTLVIE SFL T VI G L
g g L i Bk
|'.. ‘%ﬂﬁ:' e '..-‘[ﬂji“"ﬁ"
|, S R 1 TS| e e
I -j,':'n:"mil-.l | / 1 i rae
| B ALY o R o

S i

prsssssssawnasnnnneenwd dndradFFad b AN FEE

FEAEEEA

702. - 707.

66

700. 1920, REGGENZA ITALIANA DEL CARNARO 2/25 C. AZZURRO

1920, LEGIONARI LA SERIE DI CINQUE VALORI CON IL 25 C.

AZZURO
nuovi con gomma integra originale
Stima € 100 - 150

MNH (Sass. 127/30, 130a)

BLOCCO DI OTTO ESEMPLARI
nuovi con gomma integra originale
Certificato Roberto Pavone

Stima € 150 - 250

MNH (Sass. 132a)

705.

1920, REGGENZA ITALIANA DEL CARNARO SOPRASTAMPA
PICCOLA LA SERIE DI SEI VALORI

usati

Stima € 100 - 150

Used (Sass. 5/10)

1920, REGGENZA ITALIANA DEL CARNARO SOPRASTAMPA
PICCOLA LA SERIE DI SEI VALORI

nuovi con gomma integra originale

Certificato Giorgio Colla

Stima € 300 - 500

MNH (Sass. 5/10)
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COLONIE ITALIANE

EMISSIONE PER TUTTE LE COLONIE ITALIANE, POSTA AEREA POSTA AEREA DI SERVIZIO
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1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO CIRENAICA DUE L j
SERIE DI DUE VALORI, TRIPOLITANIA TRE SERIE DI DUE VALORI
nuovi con gomma integra
Certificato Giulio Bolaffi per una serie completa delle due Colonie
Stima € 100 - 150

MNH (Sass 18/19, 28/29)

710.

1934, VOLO ROMA-MOGADISCIO 25 + 2 L.CARMINIO BRUNO | QUATTRO VALORI PER CIRENAICA, ERITREA, SOMALIA E TRIPOLITANIA
nuovi con gomma integra originale; splendidi e rari

Certificato Raffaele Dienag, sigle A.D. (Alberto Diena)

Stima € 4.000 - 8.000

T T T Ty

W

SN LA '.'.l
FIERT
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709.

1934, VOLO ROMA MOGADISCIO LE QUATTRO SERIE COMPLETE PER CIRENAICA, ERITREA, SOMALIA E TRIPOLITANIA, QUARANTA VALORI
nuovi con gomma integra

Certificato Alberto Bolaffi e firme Giulio Bolaffi per i quattro alti valori

Stima € 600 - 1.000

MNH (Sass. Cir. 30/39, Eri. 7/16, Som. 7/16, Tri. 47/56)
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Ministero delle Colonie
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711.

1934, SOMALIA, VOLO ROMA MOGADISCIO 25 + 2 L. CARMINIO BRUNO SU AEROGRAMMA DEL 13 NOVEMBRE 1934 DA MOGADISCIO
DIRETTO A ROMA

solamente 100 esemplari conosciuti

Certificato Raffaele Diena, firme Enzo Diena, Giulio Bolaffi, sigla A.D. (Alberto Diena)

Stima € 2.000 - 4.000

Cover (Sass. 1)

Ministero delle Colonie
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712.

1934, TRIPOLITANIA, VOLO ROMA MOGADISCIO 25 + 2 L. CARMINIO BRUNO SU AEROGRAMMA DEL 6 NOVEMBRE 1934 DA TRIPOLI
DIRETTO A MOGADISCIO

solamente 100 esemplari conosciuti

Certificatl Silvano Sorani e Angelo Zanaria, firma Alfredo Fiecchi, sigla A.D. (Alberto Diena)

Stima € 2.000 - 4.000

Cover (Sass. 1)
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713.

1934, VOLO ROMA MOGADISCIO DUE AEROGRAMMI DA TOBRUK A MASSAUA E DUE AEROGRAMMI DA TOBRUK A MOGADISCIO AFFRANCATI
CON VALORI DELLA SERIE ARTE COLONIALE

Sigle AD. (Alberto Diena)

Stima € 500 - 1.000

Cover (Sass. GP85, GP87)
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714. 715.
1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICI 25 L.E50 L.
nuovi con gomma integra originale IN BLOCCHI DI QUATTRO PARTE SUPERIORE DEL FOGLIO
Firma Giulio Bolaffi (50 L) nuovi con gomma integra originale

Stima € 100 - 150 Certificato Giulio Bolaffi

Stima € 400 - 800
MNH (Sass. 28/29)

MNH (Sass. 28/29)

1933, CROCIERA NORD ATLANTICA BALBO TRITTICI 25 L. E 50 L.

ETIOPIA

ERITREA

716.

1925, GIUBILEO DEL RE 60 C. CARMINIO DENT. 13 1/2 BLOCCO
DI OTTO ESEMPLARI

nuovo con gomma integra originale

Stima € 50 - 100

MNH (Sass. 99)
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719.

1936, EFFIGIE DEL RE LA SERIE DI SETTE VALORI
nuovi con gomma integra originale

Stima € 50 - 100

MNH (Sass. 1/7)

717.

1916, PACCHI POSTALI PRIMA EMISSIONE SETTE VALORI (SENZA
IL10C)

nuovi con gomma originale

Stima € 350 - 500

H (Sass. 1, 3/8)

718.

1903, SEGNATASSE PRIMA EMISSIONE | VALORI DAL 30 C. AL 10
L. USATI

il 10 L. ripetuto singolo e in blocco di quattro

Firme Raybaudi

Stima € 500 - 700

Used (Sass. 4/11)

720.

1941, FRATELLANZA ITALO TEDESCA LA SERIE DI OTTO VALORI
SU BUSTA

del 1 marzo 1942 da Tripoli per Salo; firme Alfredo Fiecchi

Stima € 100 - 150

Cover (Sass. 171/77, A45)

721.

1915/24, PACCHI POSTALI PRIMA EMISSIONE LA SERIE
COMPLETA DI TREDICI VALORI

nuovi con gomma integra originale

Certificato Silvano Sorani per i quattro alti valori

Stima € 250 - 400

MNH (Sass. 1/13)
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723.

1935/38, PITTORICA SECONDA EMISSIONE LA SERIE
COMPLETA DI DICIASSETTE VALORI USATA

il raro 20 L. verde con firma Maurizio Raybaudi, sigla A.D. (Alberto
Diena), Alfredo Fiecchi

Stima € 750 - 1.200

Used (Sass. 213/29)

Sl
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724.

1936, POSTA AEREA, SOGGETTI AFRICANI50C,60C., 75C, 1L.,
10 L., IN AFFRANCATURA MISTA CON ETIOPIA EFFIGIE DEL RE 25
C., 50 C. SU AEROGRAMMA RACCOMANDATO DEL 19 OTTOBRE
1936 DA ADDIS ABEBA DIRETTO IN BRASILE

raro; Certificato Silvano Sorani

Stima € 250 - 500

Cover (Sass. 18/21, 26, Etiopia 3, 5)

722.

1925, LA SERIE COMPLETA DI TREDICI VALORI
nuovi con gomma integra originale; rara
Certificato Silvano Sorani per i quattro alti valori
Stima € 400 - 600

MNH (Sass. 1/13)

OCCUPAZIONE BRITANNICA DELLE COLONIE

EUROPA

GERMANIA

726.

1930, POSTA AEREA, SUDAMERIKA FAHRT LA SERIE DI DUE
VALORI

nuovi con gomma integra originale

Certificato Giovanni Chiavarello, sigle A.D. (Alberto Diena)
Stima € 400 - 700

MNH (Yvert 38/39)

727.

1931, POSTA AEREA, POLAR FAHRT

- LA SERIE DI TRE VALORI

FANRT #,..a— * . . -
Far nuovi con gomma integra originale

Certificato Alfredo Fiecchi, timbrino

Brun

Stima € 400 - 600

DELTSCHE LU FTEDST

MNH, (Yvert 40/42)

728.

1930, IPOSTA DUE FOGLIETTI

il primo nuovo con gomma integra originale, il secondo con il timbro dell'esposizione filatelica di Berlino
Stima € 500 - 1.000

MNH, used (Yvert 1)
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725.

1945/47, M.E.F. EMISSIONE DI LONDRA 2/6 VERDE GIALLO DUE
ESEMPLARI SU DUE RACCOMANDATE

rispettivamente del 3 ottobre 1945 da Asmara per Berna e del 8
marzo 1947 da Rodi per Londra

Stima € 250 - 500

Cover (Sass. 14)
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COLLEZIONI E LOTTI MULTIPLI

1 729

1840, 1 P. NERO (LETTERE HK), MALTESE RED CROSS La riproduzione dei lotti seguenti € parziale
ANNULLATORE, SU LETTERA

dell'11 novembre 1840 per Bradford (Yorkshire); buona qualita;
certificato Egidio Caffaz
Stima € 150 - 250

Cover (Yvert 1) > g e
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732.

1850/68, ANTICHI STATI ITALIANI

Insieme di francobolli nuovi e usati del periodo riuniti in un album; si segnala la presenza di alcuni esemplari non originali; la qualita € mista si consiglia
un esame attento

Stima € 500 - 700

MH, used

730.

1896, GIOCHI OLIMPICI | EMISSIONE LA SERIE COMPLETA DI DODICI VALORI
nuovi con gomma originale e integra; rara e ben conservata

Certificato Alfredo Fiecchi e sigla A.D. (Alberto Diena) per gli alti valori

Stima € 400 - 800

MNH, MH (Yvert 101/12)

i .- - 1 733.
1852/61, ANTICHI STATI ITALIANI
B - Piccolo insieme di francobolli nuovi, usati, su
- T frammento e su busta del periodo; qualita
5 S J mista da esaminare
it Stima € 100 - 200

731.

1926, POSTA AEREA, AEROESPRESSO DEL LEVANTE LA SERIE DI
QUATTRO VALORI PIU COMPLEMENTARI SU RACCOMANDATA
AEREA

da Atene per Dusseldorf; qualita da esaminare

Stima € 100 - 150

MH, used, piece, cover

Cover (Yv. 1/4)
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734.
1850/62, ANTICHI STATI ITALIANI
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Interessante insieme di oltre settanta lettere e interi postali del periodo riuniti in un classificatore;

Stima € 400 - 600

Cover
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735.

1862/1931, REGNO D'ITALIA

0 -0

wlE)

1 - -

S |
2l » =y
Bl B el

Interessante insieme di francobolli e serie nuove di posta ordinaria del periodo anche di buon valore e certificate raccolte in un classificatore; & presente
un insieme di varieta delle serie Dante 1921 e Michetti soprastampati 1923; la qualita degli esemplari € mista, si consiglia un esame approfondito

Stima € 1.200 - 2.400

MNH, MH
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736.

1861/1945, REGNO D'ITALIA E REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA

Interessante insieme di francobolli nuovi del periodo raccolti in un album; si segnalano buone presenze come 1910 Manzoni, 1933 quattro coppie
trittici Balbo; si consiglia un esame attento della qualita

Stima € 1.500 - 2.400

MNH, MH

5

[ TRl =

737.

1862/1945, REGNO D'ITALIA E LUOGOTENENZA

Collezione discretamente avanzata di francobolli nuovi di posta ordinaria e aerea del periodo, piti completa a partire dal 1924, riunita in due album;
sono presenti valori e serie di buon interesse, come ad esempio Balbo 7,70, posta aerea di servizio Trittico Balbo e Coroncina; la gomma di pochi
esemplari presenta un parziale deterioramento dovuto a un lungo periodo di conservazione in un classificatore chiuso, si consiglia di esaminare
attentamente la qualita dell'insieme

Stima € 2.000 - 3.500

MNH, MH
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740.
1923/30, REGNO D'ITALIA
Interessante insieme di oltre novanta buste con affrancature del periodo riunite in un classificatore
738. Stima € 200 - 500
1862/1944, REGNO D'ITALIA E REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA
Collezione avanzata di francobolli nuovi e usati di posta ordinaria, aerea e servizi del periodo raccolta in un album; sono presenti serie di buon interesse Cover

anche con certificato; la qualita € mista si consiglia un esame attento
Stima € 2.500 - 5.000

MNH, MH, used
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739.
1874/1931, REGNO D'ITALIA

Ao bk i e ol
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Interessante insieme di francobolli e serie nuove e usate di posta aerea e servizi del periodo raccolte in un classificatore; sono presenti sette coppie

741.
1930/37 - REGNO D'ITALIA
Interessante insieme di oltre sessanta buste e cartoline con affrancature del periodo riunite in un classificatore; da segnalare S. Antonio 75 c. dent. 12 su

[T i e |
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cartolina da Napoli per la Svizzera
Stima € 250 - 500

trittici Balbo; la qualita degli esemplari € mista, si consiglia un esame approfondito
Stima € 1.500 - 2.500

MNH, MN, Used Cover
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744.
1861/1964 - AREA ITALIANA

Insieme di francobolli del periodo nuovi con linguella e usati di Regno d'ltalia, Repubbilica italiana, Vaticano e Colonie italiane raccolti in un album;
l'insieme include anche serie di buon interesse
Stima € 1.000 - 2.000

P oy 4 LIREf 25 "vm
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MH, used
742.
1944, REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA
Insieme molto interessante di francobolli e serie nuove del periodo raccolte in un classificatore; sono presenti molte varieta certificate; la qualita € mista,
alcuni esemplari presentano segni di ossidazione e si consiglia un esame approfondito
Stima € 1.500 - 3.000 745. 746.
st ' 1862/2000, REGNO D'ITALIA, REPUBBLICA ITALIANA E AREA 1879/1983, AREA ITALIANA
ITALIANA Insieme di francobolli nuovi, usati e su busta in grande prevalenza della
MNH, MH o . . ) o : : e L
Emissioni del periodo nuove e usate anche ripetute raccolte in Repubblica italiana, San Marino e Vaticano, riuniti in 20 raccoglitori; qualche

cinque album
Stima € 1.000 - 1.500

MNH, MH, used

presenza interessante come Vaticano BF1 e San Marino foglietto Elicottero
Stima € 500 - 800

MNH, MH, used, cover
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743. i S
1890/1927, REGNO D'ITALIA E COLONIE : :!
Piccolo insieme di valori di posta ordinaria, aerea e segnatasse in blocchi di quattro esemplari 747.
Stima €100-150 1855/1978 - INSIEME DI FRANCOBOLLI DI PAES| DIVERSI CON PREVALENZA DELL'AREA ITALIANA
VINK nuovi, usati e su busta raccolti in diciotto classificatori e una cartella; si segnala la presenza di buone serie nuove di Regno d'ltalia e Repubblica, la serie

Ginnici 1951 su FDC, Gronchi Rosa, buone serie di Vaticano, alcuni valori della RS in fogli; insieme da esaminare attentamente
Stima € 1.000 - 2.000

MNH, MH, used, cover
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— 751.
748. 1893/1980, COLONIE ITALIANE
1903/48 - REGNO D'ITALIA, REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA, COLONIE, TRIESTE A, OCCUPAZIONI Insieme di serie nuove e usate del periodo piu emissioni di Somalia indipendente raccolte in un album

Interessante insieme di francobolli nuovi e usati del periodo riuniti in due classificatori; da segnalare buone serie di Regno d'ltalia come Garibaldi 1910, Stima € 250 - 500

Manzoni, Balbo 7,70, due coppie Balbo trittici fra cui I-Borg ciuffo, Coroncina; si consiglia un esame attento della qualita
Stima € 900 - 1.500 MH, used

MNH, MH, used
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749.

1916/47, AREA ITALIANA

Insieme di francobolli e serie nuove e usate di Trentino, Colonie, Levante, Trieste A del periodo raccolte in un classificatore; la qualita & mista, alcuni
esemplari presentano segni di ossidazione e si consiglia un esame approfondito

Stima € 250 - 500

MNH, MH, used 752.

1895/1939, ERITREA

Insieme di oltre cento buste e interi postali con affrancature del periodo raccolte in un album; buone presenze come una raccomandata da Addis
Abeba per la Svizzera affrancata con Eritrea Soggetti Africani 1 L., 2 L. due esemplari ed Etiopia 50 ¢, e 75 ¢, 1,25 L. al verso

Stima € 350 - 600

750.
1926/1999, REGNO E REPUBBLICA ITALIANA, SAN MARINO, VATICANO
Insieme di interi postali del periodo riuniti in sei raccoglitori

Stima € 250 - 500 Cover

Cover
85
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753.
1916/41, COLONIE ITALIANE
Insieme di oltre ottanta buste e interi postali con affrancature del periodo raccolte in un album; si segnalano presenze interessanti come una

raccomandata da Bengasi per Teramo affrancata con 1934 Cirenaica Arte Coloniale posta aerea 25 c. e 2 L, (firmata Silvano Sorani)
Stima € 400 - 600

Cover
T'-.'"""""rh .
TR =
m defl o n i : ;
ﬁ;ﬂ o
754.

1920/50, COLONIE E LEVANTE ITALIANO, OCCUPAZIONE BRITANNICA DELLE COLONIE
Insieme di oltre quaranta buste e cartoline con affrancature del periodo raccolte in un album; si segnalano buone presenze come una busta annullata a

Mogadiscio il 13 aprile 1942 affrancata con M.E.F. cinque valoridal 1 p. al 5 p.
Stima € 600 - 1.000

Cover
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755.

1918/52, EMISSIONI LOCALI, OCCUPAZIONI E UFFICI ITALIANI ALLESTERO
Insieme di francobolli nuovi e usati del periodo raccolti in un album

Stima € 200 - 500

MH, used

EEEEﬂE BE L3H

756.
1918/24, FIUME

Insieme di francobolli nuovi e usati e su busta del periodo raccolti in un album; si segnala la presenza di alcuni esemplari non originali e si consiglia un

esame attento
Stima € 500 - 800

MNH, MH, used
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1945/55, REPUBBLICA ITALIANA

Insieme di francobolli e serie nuove di posta ordinaria e servizi del periodo raccolte in un classificatore; la qualita & mista, alcuni esemplari presentano
segni di ossidazione e si consiglia un esame approfondito

Stima € 300 - 600

Lk
1

757.

MNH, MH

758.

1945/76, REPUBBLICA ITALIANA

Collezione di francobolli nuovi di posta ordinaria e aerea e qualche servizio del periodo (incluso Gronchi Rosa), piu serie in blocchi di quattro dal 1968 il
tutto raccolto in cinque album

Stima € 1.000 - 2.000

MNH. MH

v B W B
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759.

1945/2000, REPUBBLICA ITALIANA

Collezione molto avanzata di francobolli nuovi di posta ordinaria, aerea e servizi del periodo raccolta in tre album; sono assenti Gronchi Rosa, Pacchi
postali 300 L. e Cavallino 1000 L.

Stima € 1.000 - 1.500

MNH, MH

|-

760.

1947/48, REPUBBLICA ITALIANA

Nove buste con affrancature del periodo 761.

Stima € 200 - 500 1949/53, REPUBBLICA ITALIANA
Otto buste del periodo

Cover Stima € 200 - 400
Cover
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1877/2000, SAN MARINO
Collezione molto avanzata di francobolli nuovi di posta ordinaria, aerea, servizi e foglietti del periodo raccolta in tre album; si segnala la presenza di serie

certificate e di foglietti e minifogli di buon valore come Centenario francobollo US, Pro Opere Assistenza soprastampato e altri; il valore di catalogo &
alto e la qualita & generalmente molto buona
Stima € 4.000 - 7.000

-

MNH, MH
| L
Pl il
762. 764.
1877/1981, SAN MARINO 1959/84, SAN MARINO E VATICANO
Collezione avanzata di posta ordinaria e aerea del periodo raccolta in cinque volumi; qualita generalmente buona Emissioni del periodo raccolte in quattro album
Stima € 100 - 200

Stima € 500 - 700
MNH, MH MNH
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765.
1929/1982, VATICANO

7
J“}""'i"

e D e L S ‘1 1

Collezione di posta ordinaria e aerea del periodo inclusa serie Provvisoria e BF1 raccolta in tre volumi; qualita generalmente buona

Stima € 1.500 - 2.000

MNH, MH

766.
1929/2000, VATICANO

Collezione di francobolli nuovi di posta ordinaria, aerea e servizi del periodo raccolta in due album; e presente la serie Provvisoria, con certificato G.

Oliva
Stima € 1.000 - 1.500

MNH, MH
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767.

1947/54, TRIESTE A

Collezione di francobolli nuovi di posta ordinaria, aerea e servizi del periodo raccolta in fogli d'album

Stima € 500 - 700

MNH
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768.

1950/53, TRIESTE A

Dieci interi postali del periodo
Stima €50 - 100

Cover
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769.

1849/1998, FRANCIA 771.

Collezione di francobolli nuovi, usati e foglietti anche di buon valore del periodo raccolta in due album 1912/83, LIECHTENSTEIN

Stima € 2.400 - 4.000 Collezione avanzata di francobolli nuovi di posta ordinaria e aerea e qualche foglietto del periodo, con la presenza di diverse serie certificate, raccolta in
3 album

MNH, MH, used Stima € 600 - 1.000
MNH, MH
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770.

1871/1998, GERMANIA 772.

Collezione di francobolli del periodo di francobolli nuovi e usati riunita in quattro album 1854/1998, SVIZZERA

Stima € 1.500 - 3.000 Collezione di francobolli nuovi, usati e foglietti del periodo riunita in due album
Stima € 1.500 - 2.500

MNH, MH, used

MNH, MH, used
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773.
1854/1984, SVIZZERA

insieme di oltre novanta buste e cartoline con affrancature del periodo raccolte in un classificatore

Stima € 100- 150

Cover

p=c = | 3
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774.
1913/84, SVIZZERA

Collezione non completa di francobolli nuovi di posta ordinaria e aerea e qualche foglietto del periodo raccolti in tre album

Stima € 250 - 500

MNH, MH

775.
1844/1981, AREA MONDIALE

Insieme di oltre settanta lettere e buste di Paesi diversi del periodo raccolte in un album

Stima € 400 - 600

Cover

776.
1850/1971, AUSTRIA, GERMANIA, SVIZZERA

Insieme di francobolli del periodo nuovi e usati, con prevalenza di questi ultimi, raccolti in due album

Stima € 200 - 400

MNH, MH, used

777.

1850/1984, INSIEME DI FRANCOBOLLI DITUTTO IL MONDO
raccolto in quattordici album e classificatori

Stima € 200 - 400

MNH, MH, used
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778.

1934/82, TEMATICA MONDIALI DI CALCIO E SPORT
Emissioni del periodo nuove e usate raccolte in due album
Stima € 300 - 500

MNH, MH, used

o e Iy
8 S i s Az A ma e
. - . i | P ¥
T T e TR X T byl a0 1 e e e P e FERH) e S
ol b R TR iy e |r|_|||| TR
s o B e w0 L e 2 o
| .-l'°!" wr—a | g w L —
it _HW_ L L
1. ol T= = b, 2SR 5 m
B = " T ; By B i SRAETTY o
" - it e el i e
¥ Bty e iagn BF Fomd
|- TTTER IR ——— kg Tobas P o oy g s [P L T [ e - 2 = |
e de, s bk AEE . L e & ek L e j
| .Lu.llr----l.-. N LTI T s i s '-u'l---l.l.u_ m 'Eﬂ M
e T
. .p'"p. h”.- .-"'f AL "Jﬁ' E A s m s v " i e —
et i i e e e En et L i
'F-l il ———r o T ¥ - AR B e
=131 L o §
) -
h!i i milﬁ ,A: - G e
'iﬂ | = .
I i b ," e Ay LTI T R Faomepem e b m m
T Piiitd | %l — — T LTI = A ot Pl PP -
| ERSuEE salilw o] el L b et e Ty Tt Fite | M iy Py L
| | -k i T -

i _.-'-r\-—

779.

1953, REPUBBLICA ITALIANA, TEMATICA 1000 MIGLIA

Ventitre cartoline della XX edizione della 1000 Miglia affrancate con il francobollo commemorativo e annullo COPPA FRANCO MAZZOTTI 25.4.53; venti
di queste vennero trasportate dai corridori e recano al verso I'indicazione dell'orario di controllo o di alcune tappe e la posizione nella classifica generale
del pilota; in aggiunta una cartolina con firma autografa al verso dei celebri piloti Juan Manuel Fangio, Gigi Villoresi e Consalvo Sanesi

Stima € 300 - 500

Cover

781.

780.

1967/78, TEMATICA EUROPA E NAZIONI UNITE
Emissioni del periodo riunite in tre album

Stima € 150 - 250

MNH
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1896/1984, TEMATICA OLIMPIADI
Collezione avanzata del periodo raccolta in un album; si segnala la presenza delle tre serie di Grecia (1896, 1901, 1906) con certificati Giulio Bolaffi e
siglate A.D. (Alberto Diena)
Stima € 400 - 800

MNH, MH
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782.

1906/68, TEMATICA OLIMPIADI

Insieme di francobolli, foglietti e buste del periodo raccolti in nove album; si segnala la presenza dell'emissione nuova di Grecia 1906
Stima € 1.000 - 1.500

MNH, MH, cover
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783.

1931/95, TEMATICA ROTARY

Insieme di francobolli del periodo riunito in un album
Stima € 150 - 250

MNH, MH
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784.

1871/1970, CALENDARIETTI DA BARBIERE

Splendida e interessantissima collezione di oltre 1500 calendarietti da barbiere, molto ben conservati e classificati in ordine di anno; sono presenti
esemplari rari come, a titolo di mero esempio, VENUS BERTELLI 1906, CHRONOS MIGONE 1910, SAICA 1911, TENDENZE SPORTIVE 1935 e numerosissimi
altri; occasione irripetibile per appassionato e specialista

Stima € 4.000 - 8.000
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INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTI

CONDIZIONI DIVENDITA
La partecipazione all'asta implica l'integrale e incondizionata accettazione delle Con-
dizioni di Vendita riportate di seguito su questo catalogo. Si raccomanda agli acquirenti
di leggere con attenzione questa sezione contenente i termini di acquisto dei lotti po-
sti in vendita da WANNENES ART AUCTIONS.

STIME
Accanto a ciascuna descrizione dei lotti in catalogo é indicata una stima indicativa per i po-
tenziali acquirenti. In ogni caso, tutti i lotti, a seconda dell'interesse del mercato, possono
raggiungere prezzi sia superiori che inferiori ai valori di stima indicati. Le stime stampate sul
catalogo d'asta possono essere soggette a revisione e non comprendono la commissione
d'acquisto e VA

RISERVA
Il prezzo di riserva corrisponde al prezzo minimo confidenziale concordato tra WANNENES
ART AUCTIONS e il venditore al di sotto del quale il lotto non sara venduto. | lotti offerti sen-
za riserva sono segnalati sul catalogo con la stima di colore rosso o con la dicitura Ol e ven-
gono aggiudicati al migliore offerente indipendentemente dalle stime pubblicate.

ESPOSIZIONE PRIMA DELLIASTA
Ogni asta & preceduta da unesposizione aperta al pubblico gratuitamente i cui orari sono
indicati nelle prime pagine di questo catalogo. Lesposizione ha lo scopo di permettere a
tutti gli acquirenti di effettuare un congruo esame dei lotti posti in vendita e di verificarne
tutte le qualita, quali ad esempio, I'autenticita, lo stato di conservazione, il materiale, la pro-
venienza, ecc.

ACQUISTO DI OROLOGI
Le descrizioni degli orologi in catalogo, siano essi da tasca, da polso, domestici o di altra natu-
ra, anche relativamente allo stato di conservazione e ad eventuali restauri, vengono fornite a
titolo di orientamento per i potenziali acquirenti, ma non possono in nessun modo essere ri-
tenute esaustive. Anche il condition report, che WANNENES ART AUCTIONS inviera su richiesta
del potenziale acquirente, non riveste carattere di totale completezza e potrebbe non segna-
lare difetti o restauri. Tali condition report sono prodotti dai nostri Esperti dopo analisi al vero dei
pezzi, ma su base soggettiva e non costituiscono ad alcun titolo elemento di dichiarazione o
garanzia che possano sostituire lesame diretto da parte degli interessati all'acquisto.
Tutti gli orologi dovranno quindi essere preliminarmente esaminati in modo adegua-
to dal potenziale acquirente per poterne completamente accertare lo stato, sia esteti-
co che meccanico e funzionale. | lotti sono venduti nello stato di fatto e la mancata
indicazione di un difetto o di un restauro non implica che tale difetto o restauro non
possa sussistere. Gli orologi, in quanto beni di natura meccanica e di uso, sono per lo-
ro stessa natura oggetti utilizzati e manutenuti, e, se necessario, riparati, nel corso del-
la loro esistenza: essi vengono analizzati dagli Esperti di WANNENES ART AUCTIONS in
fase di preparazione dell'asta, ma la Casa d’Aste non assume alcuna garanzia circa il lo-
ro stato di funzionamento, la presenza di parti non originali o di restauri.
Nel caso di orologi da polso dichiarati dal produttore come impermeabili, il loro esame ne ha
richiesto I'apertura: WANNENES ART AUCTIONS suggerisce pertanto che 'acquirente, prima
di utilizzarli in condizioni di presenza d'acqua, li porti a un centro assistenza qualificato per la
verifica della loro tenuta.
Nel caso di presenza di movimenti al quarzo non vengono date informazioni sullo stato difun-
zionamento, se la batteria interna, al momento della verifica da parte degli Esperti, risultasse
scarica. | documenti relativi agli orologi, se non specificato diversamente, non sono presenti.
| cinturini ed i bracciali, se non specificato diversamente, sono da ritenersi non originali. | cin-
turini, le custodie o le casse o altra parte degli involucri in materiale organico, eventualmen-
te presenti, sono mostrati montati in fase di prevendita a puro scopo di presentazione: i
potenziali acquirenti sono consapevoli che limportazione in Paesi stranieri di materiali pro-
venienti da specie in pericolo di estinzione, quali, a titolo di puro esempio, tartaruga ed avo-
rio, € soggetta alla normativa internazionale CITES. E'quindi indispensabile che il potenziale
acquirente provveda ad informarsi adeguatamente, in fase preliminare, relativamente a tali re-
strizioni, se intende partecipare all'asta per un lotto che contenga, anche solo in parte, materiali
di questa tipologia. Le indicazioni relative al peso, se inserite in catalogo o presenti nel condition
report, sono da intendersi al lordo e puramente indicative, cosi come le misure delle casse e lef-
fettiva natura e le carature di eventuali pietre preziose o altri materiali di pregio presenti.

ACQUISTO DIPINTI

Partecipando all'asta l'acquirente esonera espressamente la Casa d’Asta da ogni e qualsiasi
responsabilita e/o0 garanzia in relazione allo stato di conservazione delle cornici delle opere
bandite fino al momento della consegna al compratore stesso.

In particolar modo il partecipante si dichiara perfettamente informato del fatto che la cor-
nice non ha costituito né elemento per la formazione del prezzo né elemento decisionale
per l'acquisto considerandosi la sua presenza, o meno, irrilevante.

A parziale modifica di quanto sopra la Casa d’Asta rispondera dello stato di conservazione
della cornice solo ed esclusivamente se avra fornito, a seguito di formale richiesta, un con-

dition report (nei limiti della omessa indicazione di eventuali significative manchevolezze).
L'acquirente esonera, altres, espressamente la Casa d’Aste da ogni e qualsiasi responsabili-
ta e garanzia in relazione alla cromia dei dipinti, che puo essere differente rispetto a quella
percepita da una visione dal vivo. Si consiglia, in ogni caso, di richiedere condition report e
foto aggiuntive rispetto a quelle gia presenti sul sito e in catalogo.

STATO DI CONSERVAZIONE
Le proprieta sono vendute nel loro stato attuale. Consigliamo quindi ai potenziali acquirenti
diassicurarsi dello stato di conservazione e della natura dei lotti prendendone visione prima
della vendita. Gli Esperti di WANNENES ART AUCTIONS saranno lieti di fornire su richiesta dei
rapporti informativi sullo stato di conservazione dei lotti in vendita. Le descrizioni sui catalo-
ghi rappresentano unicamente l'opinione dei nostri Esperti e potranno essere soggetti ad
eventuali revisioni che saranno comunqgue comunicate al pubblico durante Asta.

PARTECIPAZIONE ALLASTA

La partecipazione all’Asta pud avvenire attraverso la presenza in sala ovvero attraverso
offerte scritte e offerte telefoniche che WANNENES ART AUCTIONS sara lieta di esegui-
re in nome e per conto dei potenziali acquirenti. Si ricorda che il servizio & gratuito e per-
tanto nessun tipo di responsabilita potra essere addebitato a WANNENES ART
AUCTIONS che non sara responsabile per offerte inavvertitamente non eseguite o per
errori relativi all'esecuzione delle stesse. | nuovi acquirenti devono fornire adeguate re-
ferenze bancarie a mezzo lettera di presentazione della propria Banca indirizzata a WAN-
NENES ART AUCTIONS, piazza Campetto 2, 16124 Genova.

PARTECIPAZIONE IN SALA
Per la partecipazione in sala i potenziali acquirenti devono registrarsi e ritirare I'apposi-
to numero di partecipazione compilando I'apposito Modulo di Partecipazione all’Asta
fornendo un valido documento di identita e il codice fiscale. Tutti i lotti venduti saran-
no fatturati al nome e all'indirizzo rilasciati al momento dell'assegnazione del numero
di partecipazione e non potranno essere trasferiti ad altri nomi e indirizzi. Qualora un po-
tenziale acquirente voglia partecipare in nome e per conto di terzi deve informare pri-
ma dell’Asta la direzione di WANNENES ART AUCTIONS.

OFFERTE SCRITTE E OFFERTE TELEFONICHE

Per la partecipazione attraverso offerte scritte e telefoniche i potenziali acquirenti de-
vono compilare I'apposito Modulo di Offerta pubblicato in questo catalogo ed inviar-
lo via fax al numero +39 010 2517767 almeno 7 ore prima dell'inizio dell'asta. Le offerte
devono essere in euro e sono al netto dei diritti d'asta e degli oneri fiscali previsti dalle
leggi vigenti.

Le Offerte Scritte saranno eseguite per conto dellofferente al minimo prezzo possibile con-
siderati il prezzo diriserva e le altre offerte. Le Offerte Scritte effettuate sui lotti senza riser-
va (contrassegnati dalla stima di colore rosso) in assenza di unofferta superiore saranno
aggiudicati a circa il 50% della stima minima o alla cifra corrispondente all'offerta, anche se
inferiore al 50% della stima minima.

Le Offerte Telefoniche saranno organizzate da WANNENES ART AUCTIONS nei limiti della
disponibilita delle linee ed esclusivamente per lotti aventi una stima massima di almeno
500 euro. | collegamenti telefonici durante Asta potranno essere registrati. | potenziali ac-
quirenti collegati telefonicamente acconsentono alla registrazione delle loro conversazioni.

ASTA LIVE
£ possibile partecipare alle aste live sul nostro sito www.wannenesgroup.com nella
sezione asta on air e seguendo tutte le istruzioni scritte.

AGGIUDICAZIONI
Il colpo di martello indica I'aggiudicazione del lotto e in quel momento il compratore
si assume la piena responsabilita del lotto. Oltre al prezzo di aggiudicazione I'acquiren-
te dovra corrispondere a WANNENES ART AUCTIONS i diritti d'asta e gli oneri fiscali pre-
visti dalle leggi vigenti.

PAGAMENTO
Gli acquirenti devono effettuare il pagamento dei lotti entro 10 giorni lavorativi
dalla data dell'asta tramite:
A) Contanti per un importo inferiore a 4.999,99 euro
B) Assegno circolare italiano intestato ad Art Auctions S.r.l, soggetto a preventiva
verifica con l'istituto di emissione
C) Bonifico bancario intestato ad Art Auctions S.r.l.:
BNL Gruppo BNP Paribas, Largo Eros Lanfranco 2, 16121 Genova
SWIFT BNLIITRR - IBAN IT 61 G 01005 01400 000000004382
D) Alcune carte di credito/debito sono accettate in particolari sedi di Wannenes,
con un ricarico del 3% sull'importo totale per le carte estere. Si prega di contatta-
re Wannenes per maggiori informazioni.

WANNENES ART AUCTIONS ha la possibilita, previo accordo con il venditore, di of-
frire agli acquirenti che ritenga affidabili la facolta di pagare i lotti acquistati a ca-
denze dilazionate. | potenziali acquirenti che desiderano accedere ad un
pagamento dilazionato devono prendere contatto con la direzione di WANNENES
ART AUCTIONS prima della vendita.

RITIRO DEILOTTI
Gliacquirenti devono effettuare il ritiro dei lotti entro 15 giorni lavorativi dalla data del-
I'asta. Decorso tale termine, WANNENES ART AUCTIONS non sara pill tenuta alla custo-
dia né sara responsabile di eventuali danni che possano arrecarsi ai lotti che potranno
essere trasferiti in un apposito magazzino. WANNENES ART AUCTIONS addebitera al-
I'acquirente i costi di assicurazione e magazzinaggio secondo la tabella a disposizione
dei clienti presso la sede. Al momento del ritiro del lotto, 'acquirente dovra fornire a
WANNENES ART AUCTIONS un documento d'identita. Nel caso in cui I'acquirente in-
caricasse una terza persona di ritirare i lotti gia pagati, occorre che quest'ultima sia mu-
nita di una delega scritta rilasciata dall'acquirente e di una fotocopia del documento di
identita dell'acquirente. | lotti saranno consegnati all'acquirente o alla persona delega-
ta solo a pagamento avvenuto.
In caso di ritardato ritiro dei lotti acquistati, la casa d'aste si riserva la possibilita di ad-
debitare i costi di magazzinaggio (per mese o frazione di mese), di sequito elencati a
titolo indicativo:
€100 + IVA per i mobili
€50 + IVA peri dipinti
€25 + IVA per gli oggetti darte

SPEDIZIONE DEI LOTTI
Il personale di WANNENES ART AUCTIONS sara lieto di occuparsi della spedizione dei lotti ac-
quistati seguendo le indicazioni comunicate per iscritto dagli acquirenti e dopo che questi
abbiano effettuato per intero il pagamento. La spedizione avverra a rischio e spese dell'acqui-
rente che dovra manlevare per iscritto WANNENES ART AUCTIONS da ogni responsabilita in
merito. |l nostro personale & inoltre a disposizione per valutazioni e consigli relativi a tutti i me-
todi di spedizione e assicurazione dei lotti.

ESPORTAZIONE DEI LOTTI ACQUISTATI
I Dlgs n. 42 del 22 gennaio 2004 regola l'esportazione di Beni Culturali al di fuori del ter-
ritorio della Repubblica Italiana. Il Regolamento CEE n. 3911/92 del 9 dicembre 1992,
come modificato dal Regolamento CEE n. 2469/96 del 16 dicembre 1996 e dal Rego-
lamento CEE n. 974/01 del 14 maggio 2001, regola invece l'esportazione dei Beni Cul-
turali al di fuori dell'Unione europea.
Per esportare fuori dall'ltalia i Beni Culturali aventi piti di 70 anni € necessaria la Licenza di Es-
portazione che I'acquirente é tenuto a procurarsi personalmente. WANNENES ART AUC-
TIONS non risponde per quanto riguarda tali permessi, né puo garantire il rilascio dei
medesimi. WANNENES ART AUCTIONS, su richiesta dell'acquirente, puo provvedere al-
I'espletamento delle pratiche relative alla concessione delle licenze di esportazione se-
condo il seguente tariffario:
- euro 200,00 + IVA per singolo lotto o per il primo di una pratica dal valore di aggiu-
dicazione complessivo superiore a euro 5.000,00
- euro 100,00 + IVA per singolo lotto o per il primo di una pratica dal valore di aggiu-
dicazione complessivo uguale o inferiore a euro 5.000,00
Il imborso comprende la compilazione delle pratiche, le marche da bollo e la stampa
delle fotografie a colori.
La mancata concessione delle suddette autorizzazioni non puo giustificare 'annulla-
mento dell'acquisto né il mancato pagamento, salvo diverso accordo preso prima del-
I'Asta con WANNENES ART AUCTIONS.
In riferimento alle norme contenute nellart. 8, 1° comma, lettera B, del DPR 633/72, si
informano i gentili acquirenti che, nel caso in cui volessero trasportare il bene fuori dal
territorio comunitario e ottenere il imborso dell'lva, & necessario rispettare le seguen-
ti procedure:
- completare le pratiche doganali e il trasporto fuori dal territorio U.E. entro 3 mesi a par-
tire dalla data di fatturazione.
-far pervenire entro lo stesso termine la bolla doganale originale o documento equipol-
lente direttamente a WANNENES ART AUCTIONS.

DIRITTO DI SEGUITO
Con Dlgs n. 118 del 13/2/2006 ¢ in vigore dal 9 Aprile 2006 in Italia il “Diritto di Seguito”
(Droit de Suite), ossia il diritto dell'autore (vivente o deceduto da meno di 70 anni) di
opere di arti figurative e di manoscritti a percepire una percentuale sul prezzo di vendi-

ta degli originali delle proprie opere in occasione delle vendite successive alla prima. Ta-
le diritto sara a carico del Venditore e sara calcolato sul prezzo di aggiudicazione ugua-
le o superiore ai 3.000,00 euro.

Tale diritto non potra comungque essere superiore ai 12.500,00 euro per ciascun lotto.
Limporto del diritto da corrispondere & cosi determinato:

- 4% per la parte del prezzo di vendita fino a 50.000 euro

- 3% per la parte del prezzo di vendita compresa fra 50.000,01 e 200.000 euro

- 1% per la parte del prezzo di vendita compresa fra 200.000,01 e 350.000 euro

-0,50% per la parte del prezzo di vendita compresa fra 350.000,01 e 500.000 euro

-0,25% per la parte del prezzo di vendita oltre i 500.000 euro

Il diritto di seguito addebitato al Venditore sara versato dalla WANNENES ART AUCTIONS al-
la SIAE in base a quanto stabilito dalla legge.

AVVERTENZA
Tutti i lotti contenenti componenti elettriche vengono messi in vendita come non
funzionanti e da revisionare integralmente. WANNENES ART AUCTIONS si manleva
da qualsiasi responsabilita verso chiunque per uso improprio dei lotti venduti o per
la non osservanza delle avvertenze.
Siricorda la necessita, prima dell'utilizzo dei lotti, di far verificare da personale esper-
to e di fiducia dell'acquirente, il corretto funzionamento di tutte le parti elettriche.
La dicitura “..anni..” oppure la data riportata nella descrizione del lotto indica il pe-
riodo di inizio produzione del lotto in oggetto, salvo diversamente specificato.
Leimmagini descrittive in catalogo e sul sito potrebbero non rappresentare fedelmente i lot-
ti proposti in asta. La Casa d‘Aste consiglia sempre la visione diretta delle opere prima di ef-
fettuare offerte.
In caso non fosse possibile visionare i lotti di persona si pud richiedere un condition report
per ricevere immagini aggiuntive e dettagliate degli oggetti.
Parte acquirente espressamente autorizza Art Auctions s.rl. al libero e gratuito utilizzo delle
fotografie ritraenti i lotti oggetto dellasta per qualsiasi fine nessuno escluso e/o eccettuato ivi
compresi, in via esemplificativa ma non esaustiva, la pubblicita, la diffusione via internet e/o con
qualsiasi altro mezzo, la pubblicazione su Magazine /o riviste sia editate in proprio che da terzi.

TERMINOLOGIA
Le affermazioni riguardanti I'autore, |'attribuzione, l'origine, il periodo, la provenienza e
le condizioni dei lotti in catalogo sono da considerarsi come un'opinione personale
degli esperti e degli studiosi eventualmente consultati e non un dato di fatto.

TIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, & opera dell‘artista.

ATTRIBUITO A TIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, & probabilmente
opera dell’artista, ma non ve n'e certezza.

BOTTEGA DITIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, € di un pittore non
conosciuto della bottega dell‘artista che puo averla eseguita sotto la sua su-
pervisione o meno.

CERCHIA DI TIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, e di un pittore non
conosciuto, ma distinguibile, legato al suddetto artista, ma non necessaria-
mente da un rapporto di alunnato.

STILE DI/SEGUACE DI TIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, & di un pit-
tore, contemporaneo o quasi contemporaneo, che lavora nello stile del-
I'artista, senza essere necessariamente legato a lui da un rapporto di
alunnato.

MANIERA DITIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, é stata eseguita nello
stile dell'artista, ma in epoca successiva.

DATIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, € una copia di un
dipinto dell'artista.

IN STILE...: l'opera, secondo la nostra opinione, e nello stile menzionato, ma di
epoca successiva.

FIRMATO — DATATO - ISCRITTO: secondo la nostra opinione, la firma e/o la data e/o
lscrizione sono di mano dell‘artista.

RECANTE FIRMA — DATA - ISCRIZIONE: secondo la nostra opinione, la firma e/o la
data e/o liscrizione sono state aggiunte.

Le dimensioni date sono prima l'altezza e poi la larghezza.
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BUYING AT WANNENES

CONDITIONS OF SALE
Taking partin an Auction implies the entire and unconditional acceptance of the Con-
ditions of Sale outlined in this Catalogue. Bidders are required to read carefully the sec-
tion of the Catalogue containing the purchase terms of the Lots for sale by WANNENES
ART AUCTIONS.

ESTIMATES
Beside each Lot description in the Catalogue there is an indication of the Estimate for
potential Purchasers. In each case, all the Lots, in light of market interest, may achieve
prices that are either superior to or inferior to the indicated Estimates. The Estimates
published in the Auction Catalogue may be subject to revision and do not include
the purchase commission (buyer's premium) and VAT.

RESERVE
The reserve price corresponds to the minimum price agreed upon between WANNE-
NES ART AUCTIONS and the SELLER, beneath which the Lot will not be sold. Lots of-
fered with no reserve are indicated in the Catalogue with the Estimate in RED and with
the description O.1. These Lots are sold to the highest Bidder independently of the
published Estimates.

VIEWING BEFORE THE AUCTION
Each Auction is preceded by a Viewing which is open, admission free, to the public.
Opening times are shown in the first few pages of this Catalogue. The Viewing enables
all Purchasers to undertake an appropriate examination of the Lots for sale and to ve-
rify all aspects related to the Lot, such as authenticity, state of preservation, materials
and provenance etc.

WATCH AND CLOCK SALES
The descriptions in the catalogue for watches and clocks in relation to preservation
and/or restorations are given as guidelines to the prospective buyer but may under no
circumstance be considered all-inclusive.
The Condition Reports which WANNENES ART AUCTIONS may send, on request of a
prospective buyer, do not reflectan exhaustive description and some restorations or
imperfections may not be mentioned.
Condition Reports are statements of opinion given by our Experts and are pure-
ly subjective and do not constitute a guarantee that may substitute a direct exa-
mination by the prospective buyer.
Prospective buyers should personally inspect the condition of each lot in order
to ascertain its effective state, both from the technical and the aesthetical points
of view.
Lots are sold in their present state and the fact that an imperfection or a restora-
tion is not mentioned does not imply that the imperfection or restoration does
not exist. Watches, because of their mechanical and functional nature, are nor-
mally used and kept up and possibly repaired, in the course of their existence:
they are examined by the Experts of WANNENES ART AUCTIONS prior to the sa-
le, but WANNENES ART AUCTIONS gives no guarantee that they are in working
order, free of repairs or in the presence of non-original parts.
Wristwatches in water-resistant cases have been opened to examine their mo-
vements: therefore, WANNENES ART AUCTIONS suggests that such a watch be
controlled by an authorized dealer before using the same in conditions where
water is present.
As concerns quartz movement watches, no information is given about working order
if the battery, at the moment of examination, is discharged.
All documents regarding watches, if not otherwise specified, are not present.
All straps and bracelets, if not otherwise specified, are not to be considered original.
Straps made of organic material are associated with the watch for display purposes on-
ly: prospective buyers are aware that the importation to foreign countries of materials
derived from endangered or otherwise protected species (purely as an example: tor-
toiseshell, ivory) are subject to CITES international rules.
Prospective buyers should therefore acquire the necessary information on such re-
strictions prior to their participation in the sale for lots containing, even though partially,
materials falling under these rules.
Indications of weight, if included in the Condition Report, are to be considered gross
and purely indicative, as are weights in carats of precious stones, indications of the na-
ture of precious stones or other precious materials and measures of cases.

PAINTINGS PURCHASE

By participating in the auction, the buyer expressly releases the Auction House from
any liability and / or warranty in relation to the state of preservation of the frames of
the works auctioned until the time of delivery to the buyer.

In particular, the participant declares to be perfectly informed that the frame was nei-
ther an element for the formation of the price nor a decision-making element for the
purchase, considering its presence, or its lack, irrelevant.

The Auction House will be responsible for the state of preservation of the frame only

if it has provided, following a formal request, a condition report (within the limits of the
omitted indication of any significant shortcomings).

The buyer expressly exempts the Auction House from any and all liability and gua-
rantee in relation to the shade of the paintings, which may be different from that per-
ceived by a live view. Anyhow, we suggest asking a condition report and photos in
addition to those already present on the website and in the catalog.

STATE OF PRESERVATION

The Lots are sold in their current state. We recommend, therefore, that potential Pur-
chasers check the state of preservation of the Lots/s, as well as the type of Lot/s being
offered, before the Sale. The Experts of WANNENES ART AUCTIONS will be happy to
provide upon request reports on the state of preservation of the Lots on sale. The de-
scriptions in the Catalogues merely represent the opinion of our Experts and may be
subject to further revisions that will, in due course, be given to the public during the
Auction.

TAKING PART IN AN AUCTION
Taking part in an Auction may occur by means of the Bidder being present in the
Auction Room, or by means of written or telephone Bids that WANNENES ART AUC-
TIONS will gladly carry out for potential Purchasers. This service is free of charge and,
therefore, WANNENES ART AUCTIONS bears no form of responsibility for this servi-
ce. WANNENES ART AUCTIONS will, therefore, not be responsible for any Bids inad-
vertently mislaid or for mistakes in relation to the latter. New Purchasers will have to
provide sufficient bank references by means of a Presentation Letter supplied by the
Purchaser’s bank to WANNENES ART AUCTIONS, piazza Campetto, 2, 16124, Genoa.

BIDDING IN PERSON

In order to bid in person, potential Purchasers have to register and collect a bidding
number by filling out the Bidding Form and providing a valid document of identifica-
tion and tax code number. All Lots sold will be invoiced to the name and address sup-
plied when collecting the Bidding Number and they will not be able to be transferred
to other names and/or addresses. Should a potential Purchaser wish to bid on behalf
of a third party, s/he should inform WANNENES ART AUCTIONS before the beginning
of the Auction.

WRITTEN AND TELEPHONE BIDS
In order to bid by means of written or telephone Bids potential purchasers have to fill
out the Bidding Form in this Catalogue and send it by fax to the number +39 010
2517767 atleast SEVEN hours before the beginning of the Auction. Bids must be in eu-
ro and do notinclude Auction commissions and charges and taxation as laid down by
the Law. Written Bids are carried out on behalf of the Bidder at the lowest price possi-
ble in consideration of the reserve price and the other Bids offered. In the absence of
a higher Bid, written Bids undertaken on Lots without a reserve (indicated by the Esti-
mate in RED) will be sold at approximately 50% of the lowest estimate or at the figu-
re corresponding to the Bid, even though lower than 50% of the lowest Estimate.
Telephone Bids are organised by WANNENES ART AUCTIONS according to the availa-
bility of the telephone lines being used and exclusively for Lots that have a maximum
Estimate of at least 500 euro. Telephone calls during the Auction may be recorded. Po-
tential purchasers who bid by telephone consent to the recording of their conversa-
tions.
ASTA LIVE

YYou can bid online going on our website www.wannenesgroup.com — on the on air
sale section and following the instructions

HAMMER PRICE
The Hammer Price indicates that a Sale of a Lot has been made and at that moment
the Purchaser assumes full responsibility for the Lot. As well as the hammer price the
Purchaser has to recognise the commissions (buyer’s premium) to be paid to WAN-
NENES ART AUCTIONS and the taxes to be paid as laid down by the Law.

PAYMENT
Purchasers have to carry out payment for the Lot/s by 10 working days from the date
of the Auction by means of:
A) Cash payments are accepted up to a maximum amount of 4.999,99 euro.
B) Italian bank drafts payable to ART AUCTIONS SRL
C) Credit transfer payable to ART AUCTIONS SRL:
BNL Gruppo BNP Paribas, Largo Eros Lanfranco 2, 16121 Genova
SWIFT BNLIITRR - IBAN IT 61 G 01005 01400 000000004382
If paying by bank transfer, the amount received after the deduction of any bank fee
and/or conversion of the currency of payment to euro must not be less than the eu-
ro amount payable, as set out on the invoice
D) Certain credit/debit cards are accepted in some Wannenes offices, with a 3% sur-
charge on the total invoice value for foreign cards. Please contact Wannenes for mo-
re information.

WANNENES ART AUCTIONS may, upon agreement with the Seller, offer those Pur-
chasers it deems reliable the possibility to pay for Lots in instalments. Potential pur-
chasers who wish to undertake payment by instalments should contact the
Management of WANNENES ART AUCTIONS before the Sale.

COLLECTION OF LOTS
Purchasers must collect the Lot/s by 15 working days from the date of the Auction. At
the end of this span of time, WANNENES ART AUCTIONS will not be responsible either
for the custody of the Lot/s or for any damage that may occur to the Lot/s upon their
removal to an appropriate warehouse. WANNENES ART AUCTIONS will charge the Pur-
chaser with the costs of insurance and storage as laid down in the Chart available to
Customers in the headquarters of the Company. When collecting the Lot/s, the Pur-
chaser must provide WANNENES ART AUCTIONS with a valid document of identity.
Should the Purchaser request a Third Party to collect the Lot/s already paid for, the lat-
ter should possess a piece of written permission signed by the Purchaser and a pho-
tocopy of the Purchaser’s document of identity. The Lot/s are given to the Purchaser
or the Third Party only upon payment having taken place. If purchased Lot/s are col-
lected after the above-mentioned time limit the Auction House may debit the costs
of storage (by month or part of a month) as follows:
100 euro + VAT for Furniture
50 euro + VAT for Paintings
25 euro + VAT for Objects

THE SHIPPING OF LOTS

The Staff at WANNENES ART AUCTIONS will be glad to ship Lots purchased according
to written instructions given by the Purchaser, following payment of the Lot/s con-
cerned. Shipping will be at the risk and expense of the Purchaser who, by means of a
written communication, will have to subtract WANNENES ART AUCTIONS from any
responsibility concerning such an operation. Furthermore, our Staff is available for eva-
luations and advice in relation to the shipping methods employed and insurance of
the Lot/s.

EXPORT OF THE LOTS PURCHASED
The Law Decree no. 42 of January 22nd 2004 regulates the export of cultural heritage
and goods outside the Republic of Italy. The EU Regulation no. 3911/92 of December
9th 1992, as modified by EU Regulation no. 2469/96 of December 16th 1996 and by
EU Regulation no. 974/01 of May 14th 2001, regulates the export of cultural heritage
and goods outside the european Union. In order to export outside Italy cultural heri-
tage and goods that are over 70 years old need an Export Licence that the Purchaser
has to procure for him/herself personally. WANNENES ART AUCTIONS is not involved
inthe procurement of such permits and cannot therefore guarantee the relative issue
of such permits. WANNENES ART AUCTIONS, upon the request of the Purchaser, may
undertake the operations necessary for the granting of the Export Licence according
to the following tarifs:
- Euro 200 + IVA for each single lot or the first lot of a total hammer price value of mo-
re than euro 5.000 for paperwork
- Euro 100 + IVA for each single lot or the first lot of a total hammer price value equal
to euro 5.000 or less for paperwork
including form-filling, taxation stamps and photographic (colour) documentation.
Should the above-mentioned authorisation not be granted the Purchase of the Lot/s
is not nullified, neither is the payment of the Lot/s, unless prior agreement with WAN-
NENES ART AUCTIONS was made before the Auction. With reference to the regula-
tions contained in art. 8, 1st paragraph, letter B DPR 633/72. Purchasers have to respect
the following procedures should they wish to take the Lot/s outside the european
Union and claim the VAT refund:
The completion of CUSTOMS forms/papers and transport outside the european Union
within three months from the invoice date.
The sending - within the same term - of the ORIGINAL CUSTOMS TAXATION STAMP
OR EQUIVALENT DOCUMENT directly to WANNENES ART AUCTIONS.

THE ARTIST'S RESALE RIGHT
The Artist’s Resale Right has been in force in Italy since April 9th 2006 with the Law De-
cree no. 118 (13/02/2006). This represents the right of the Author/Artist (living or de-
ceased within the previous seventy years) of figurative art works and manuscripts to
perceive a percentage of the sale price of his/her original works upon those sales ta-

king place following the initial sale of the work/s in question. Resale Royalties will be
charged to the seller where the hammer prise is 3.000,00 euro or more and will not be
superior to 12,500 euro per lot. The amount to be paid may thus be calculated:

49 for the sale price up to 50,000 euro.

3% for the sale price between 50,000,01 and 200,00 euro.

1% for the sale price between 200,000,01 and 350,000 euro.

0.5% for the sale price between 350,000,01 and 500,000,01 euro.

0.25% for the sale price above 500,000 euro.

The Artist’s Resale Right charged to the seller will be paid by WANNENES ART AUC-
TIONS to the SIAE (The Italian Society for Authors and Editors) as laid down by the Law.

NOTICE
Every lot with any electric equipment is sold as "not working" and it should be totally
re-conditioned. Wannenes Art Auctions is not responsible for any incorrect, wrong use
of sold lots or for any non-compliance with instructions.

The words”“...year...." or the date cited in the lots description indicates the period
from when the said lot was first produced, unless otherwise specified.

The descriptive image in the catalogue and website might not faithfully represent the
lots at auction. The Auction House always recommends directly viewing the lots be-
fore making any bids. In case it is not possible to directly view the lots in person, a bid-
der may request a condition report in order to receive additional and detailed images
of the lot/s. The Purchaser explicitly authorises Art Auctions s.rl. to use freely and at no
cost the photographs depicting the auction lots for any purpose whatsoever for exem-
plary - but not necessarily exhaustive purposes - in terms of publicity, internet usage
or usage by any other means, as well as publication in the Magazine and/or magazi-
nes published by third parties.

TERMINOLOGY AND DEFINITIONS
Affirmations concerning the Author, attribution, origin, period, provenance and con-
ditions of the Lot/s in the Catalogue are to be considered as the personal opinion of
the Experts and Scholars who may have been consulted and do not necessarily re-
present fact.

TITIAN: in our opinion, the work is the work of the artist.

ATTRIBUTED TOTITIAN: in our opinion, the work is probably by the artist, but the-
re is no absolute certainty.

TITIAN'S WORKSHOP/STUDIO: in our opinion, the work is by an unknown pain-
ter working in the artist's workshop/studio who may or may not have un-
dertaken the painting under the artist's supervision.

TITIAN'S CIRCLE: in our opinion, the work is by an unknown painter who is in so-
me way connected or associated to the artist, although not necessarily a pu-
pil of the artist.

STYLE OF/FOLLOWER OF TITIAN: in our opinion, the work is by a painter who was
contemporary or almost contemporary to the artist, working in the same
style as the artist, without being necessarily connected to him by an artist-
pupil relationship.

MANNER OF TITIAN: in our opinion, the work has been carried out in the style of
the artist but subsequent to the period of the artist.

FROMTITIAN: in our opinion, the work is a copy of a painting by the artist.

INTHE STYLE OF..: in our opinion, the work is in the style mentioned but from a
later period.

SIGNED — DATED - INSCRIBED: in our opinion, the signature and/or date and/or
inscription are by the artist.

BEARING SIGNATURE — DATE - INSCRIPTION: in our opinion, the signature and/or
date and/or inscription have been added.

The dimensions supplied are HEIGHT first, followed by WIDTH.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Art. 1 | beni possono essere venduti in lotti o singolarmente ad insindacabile giudizio della WANNENES ART AUCTIONS (di sequito ART
AUCTIONS o Casa d'Aste). Le aste saranno tenute in locali aperti al pubblico da ART AUCTIONS che agisce unicamente come man-
dataria nel nome e nellinteresse di ciascun venditore (il nome del quale é trascritto in tutti i registri previsti dalle vigenti leggi). Gli
effetti della vendita influiscono direttamente sul compratore e sul venditore. ART AUCTIONS non assume nessuna responsabilita
nei confronti dell'aggiudicatario, del venditore, o di qualsiasi altro terzo in genere.

Art. 2 Gli oggetti sono venduti/aggiudicati al miglior offerente, e per contanti. Nel caso in cui sorgessero delle contestazioni tra piu
aggiudicatari, il Banditore, a suo insindacabile giudizio, rimettera in vendita il bene che potra essere nuovamente aggiudica-
to nella medesima asta; in ogni caso gli aggiudicatari che avessero sollevato delle contestazioni restano vincolati all'offerta fat-
ta in precedenza che ha dato luogo alla nuova aggiudicazione. In caso di mancata nuova aggiudicazione il Banditore, a suo
insindacabile giudizio, comunichera chi deve intendersi aggiudicatario del bene. Ogni trasferimento a terzi dei lotti aggiudi-
cati non sara opponibile ad ART AUCTIONS che considerera quale unico responsabile del pagamento I'aggiudicatario. La par-
tecipazione all'asta in nome e per conto di terzi potra essere accettata da ART AUCTIONS solo previo deposito presso gli Uffici
della Casa d'Aste - almeno tre giorni prima dell'asta - di adeguate referenze bancarie e di una procura notarile ad negotia.

Art. 3 ART AUCTIONS si riserva il diritto di ritirare dall'asta qualsiasi lotto. Il banditore conduce I'asta iniziando dall'offerta che ritiene pit
opportuna, in funzione sia del valore del lotto presentato sia delle offerte concorrenti. Il banditore puo fare offerte consecutive o
in risposta ad altre offerte, fino al raggiungimento del prezzo di riserva. Il Banditore, durante I'asta, ha facolta di accorpare e/o se-
parare i lotti e di variare l'ordine di vendita. Il banditore puo, a suo insindacabile giudizio, ritirare i lotti che non raggiungano il prez-
zo di riserva concordato tra ART AUCTIONS ed il venditore.

Art. 4 Oltre al prezzo di aggiudicazione, 'aggiudicatario si impegna a corrispondere ad ART AUCTIONS, per ciascun lotto, una commis-
sione di acquisto comprensiva di L.V.A. pari al:
30% del prezzo di aggiudicazione fino a € 2.000
25% per la parte di tale prezzo da € 2.001 fino a € 2.000.000
22% per la parte di tale prezzo eccedente € 2.000.001
Fanno eccezione i seguenti dipartimenti:
Classic Cars 15% del prezzo di aggiudicazione
Monete e Medaglie, Filatelia 20% del prezzo di aggiudicazione
Wine & Spirits 25% del prezzo di aggiudicazione
Per i lotti che fossero in temporanea importazione, provenendo da paesi non UE oltre ai corrispettivi d'asta di cui sopra I'aggiudi-
catario, se residente in un Paese UE, dovra corrispondere ogni altra tassa conseguente, oltre a rimborsare tutte le spese necessarie
a trasformare da temporanea a definitiva l'importazione (i beni interessati saranno indicati con il segno**). Si ricorda che qualora il
venditore fosse un soggetto I.V.A. I'aggiudicatario dovra corrispondere anche le imposte conseguenti (i beni interessati saranno con-
trassegnati dal segno ).

Art.5 Al fine di garantire la trasparenza dell'asta tutti coloro che sono intenzionati a formulare offerte devono compilare una scheda di
partecipazione con i dati personali e le referenze bancarie. ART AUCTIONS si riserva il diritto di verificare le referenze fornite e di ri-
fiutare alle persone non gradite la partecipazione all'asta. All'atto della compilazione ART AUCTIONS consegnera un cartellino iden-
tificativo, numerato, che dovra essere esibito al banditore per formulare le offerte.

Art. 6 ART AUCTIONS puo accettare mandati per l'acquisto (tramite sia offerte scritte che telefoniche) effettuando rilanci tramite il Banditore, in
gara con le persone partecipanti in sala. In caso di offerte identiche l'offerta scritta preverra su quella orale.

Art.7 Nel caso di due offerte scritte identiche, che non siano superate da offerte in sala o telefoniche, ART AUCTIONS considerera ag-
giudicataria quella depositata per prima. ART AUCTIONS si riserva il diritto di rifiutare, a suo insindacabile giudizio, offerte di ac-
quirenti non conosciuti e/o graditi. A parziale deroga di quanto sopra ART AUCTIONS potra accettare dette offerte nel caso sia
depositata una somma a garanzia di importo pari al valore del lotto richiesto, oltre commissioni, tasse, e spese. In ogni caso all'at-
to dell'aggiudicazione 'aggiudicatario comunichera, immediatamente, le proprie complete generalita e i propri dati fiscali.

Art. 8 ART AUCTIONS agisce esclusivamente quale mandataria dei venditori declinando ogni responsabilita in ordine alla descrizione de-
gli oggetti contenuta nei cataloghi ed in ogni altra pubblicazione illustrativa. Tutte le descrizioni dei beni devono intendersi pura-
mente illustrative ed indicative e non potranno generare nessun affidamento di alcun tipo negli aggiudicatari. Lasta sara preceduta
da un'esposizione dei beni al fine di permettere un congruo esame degli stessi da parte degli aspiranti acquirenti, affinché que-
st'ultimi, sotto la loro totale e completa responsabilita, possano verificarne tutte le qualita, quali ad esempio, I'autenticita, lo stato
di conservazione, il tipo, il materiale, la provenienza, dei beni posti in asta. Dopo 'aggiudicazione nessuno potra opporre ad ART
AUCTIONS od ai venditori la mancanza di qualsiasi qualita dei beni oggetto di aggiudicazione. ART AUCTIONS ed i propri dipen-
denti e/o collaboratori non rilasceranno nessuna garanzia di autenticita e/o quantaltro. Tutte le indicazioni sulla caratura ed il pe-
so di metalli o pietre preziose, come sui relativi marchi, sono puramente indicative. ART AUCTIONS non rispondera di eventuali errori
o della falsificazione effettuata ad arte. Nonostante il possibile riferimento ad elaborati di esperti esterni alla Casa d’Aste, ART AUC-
TIONS non ne garantisce né l'esattezza né 'autenticita.

Art. 9 Le stime relative al prezzo base di vendita, riportate sotto la descrizione di ogni bene sul catalogo, sono da intendersi al netto di ogni
onere accessorio quale, ad esempio, diritti d'asta, tasse ecc. ecc. Poiché i tempi tipografici di stampa del catalogo richiedono la de-
terminazione dei prezzi di stima con largo anticipo esse potranno essere oggetto di mutamento, cosi come la descrizione del bene.
Ogni e qualsivoglia cambiamento sara comunicato dal Banditore prima dellinizio dell'asta sul singolo bene interessato; fermo restando
che il lotto sara aggiudicato unicamente in caso di raggiungimento del prezzo di riserva.

Art. 10 Il completo pagamento del prezzo di aggiudicazione, dei diritti d'asta, e di ogni altra spesa accessoria dovra essere effettua-
toentro 10 giorni lavorativi dalla data dell’Asta, in valuta avente corso legale nella Nazione ove si e svolta l'asta. In caso di man-
cato pagamento, fermo restando il diritto a ottenere il diritto anche dei maggiori danni, ART AUCTIONS potra: a) restituire il
bene al mancato venditore ed esigere il pagamento dal mancato acquirente delle commissioni perdute; b) agire per otte-
nere l'esecuzione coattiva dell'obbligo di acquisto; ¢) vendere il lotto a trattativa privata, od in aste successive, comunqgue in
danno del mancato compratore, trattenendo a titolo di penale gli eventuali acconti versati. Nel caso il lotto rimanesse cu-
stodito da ART AUCTIONS cio avverra a rischio e spese dell'aggiudicatario e del mancato venditore in solido. In ogni caso fi-
no alla data diritiro o restituzione I'aggiudicatario dovra corrispondere ad ART AUCTIONS i costi di magazzinaggio (per mese
o frazione di mese), di seguito elencati a titolo indicativo: € 100 + iva per i mobili; € 50 + iva per i dipinti; € 25 + iva per gli og-
getti d'arte. Tale somma sara dovuta a partire dal 16esimo giorno lavorativo dalla data dell'asta.

Art. 11 l'aggiudicatario, dopo aver pagato tutte le somme dovute, dovra ritirare i lotti acquistati entro 15 giorni lavorativi dalla data dellAsta
a suo esclusivo rischio, cura e spese, rispettando l‘orario a cio destinato da ART AUCTIONS. Nel caso in cui 'aggiudicatario non do-
vesse ritirare i lotti acquistati entro il termine sopraindicato ART AUCTIONS li conservera, ad esclusivo rischio e spese dell'aggiudica-
tario, nei locali oggetto dell'asta per altri cinque giorni lavorativi. Trascorso tale periodo ART AUCTIONS potra far trasportare, sempre
a rischio e spese dell'aggiudicatario, i beni presso un qualsiasi depositario, od altro suo magazzino, liberandosi, nei confronti dell'ac-
quirente, con la semplice comunicazione del luogo ove sono custoditi i beni. Resta fermo il fatto che per ritirare il lotto I'aggiudica-
tario dovra corrispondere, oltre al relativo prezzo con accessori, anche il rimborso di ogni altra spesa successiva.

Art. 12 In ogni caso ART AUCTIONS potra concordare con gli aggiudicatari diverse forme di pagamento, di deposito, di vendita a
trattativa privata, di assicurazione dei beni e/o la fornitura di qualsiasi altro servizio che fosse richiesto al fine del miglior an-
damento possibile dell'affare.

Art.13  Tutti sono ovviamente tenuti a rispettare le leggi vigenti allinterno dello Stato ove é stata svolta l'asta. In particolare ART
AUCTIONS non assume nessuna responsabilita in relazione ad eventuali restrizioni allesportazione dei lotti aggiudicati, e/o
in relazione a licenze e/o permessi che I'aggiudicatario potra dover richiedere in base alla legge vigente. L'aggiudicatario
non potra richiedere alcun rimborso ne al venditore ne ad ART AUCTIONS nel caso che lo Stato esercitasse il suo diritto di
prelazione, od altro diritto a lui riservato. | diritti maturati in relazione ad una aggiudicazione poi annullata a causa della ne-
gata autorizzazione all'esportazione del lotto per contrasto tra le diverse Soprintendenze, sono comungue dovuti dal man-
dante ad ART AUCTIONS se tale mancato permesso deriva dalla non comunicazione del mandante ad ART AUCTIONS
dell'esistenza di una autorizzazione all'esportazione rilasciata dall'Ente competente su richiesta del mandante stesso.

Art. 14 In caso di contestazioni rivelatesi fondate, ed accettate da ART AUCTIONS a seguito della vendita di oggetti falsificati ad ar-
te la Casa d'Aste potra, a sua discrezione, dichiarare la nullita della vendita e, ove sia fatta richiesta, rivelare all'aggiudicatario
il nome del venditore. L'acquirente potra avvalersi di questo articolo solo ed esclusivamente nel caso in cui abbia notificato
ad ART AUCTIONS, ai sensi degli articoli 137 e SS CPC la contestazione con le prove relative entro il termine di 15 giorni dal-
I'aggiudicazione. In ogni caso, a seguito di un reclamo accettato 'aggiudicatario avra diritto a ricevere esclusivamente quan-
to pagato per I'aggiudicazione contestata, senza I'aggiunta di interessi o qualsiasi altra somma per qualunque altro motivo.

Art. 15 Le presenti condizioni di Vendita sono accettate automaticamente alla firma della scheda di cui all'art 5 e comunque da tut-
ti quanti concorrono alla vendita e sono a disposizione di chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi controversia e stabilita
la competenza del foro di Genova

Art. 16 Legge sulla Privacy d. Igs. 196/03 e successive modifiche e integrazioni (GDPR 2016/679). Titolare del trattamento & ART AUC-
TIONS S.r.l. con sede in Genova Piazza Campetto, 2. Il cliente potra esercitare i diritti di cui al d. Igs. 196/03 (accesso, correzio-
ne, cancellazione, opposizione al trattamento ecc.ecc.), rivolgendosi ad ART AUCTIONS S.rl.. GARANZIA DI RISERVATEZZA ai
sensi dell’art. 25 del d. Igs. 196/03 i dati sono trattati in forma automatizzata al solo fine di prestare il servizio in oggetto, o di
altro servizio inerente l'oggetto sociale della societa, con le modalita strettamente necessarie allo scopo. Il conferimento dei
dati e facoltativo: in mancanza, tuttavia ART AUCTIONS non potra dar corso al servizio. | dati non saranno divulgati. La par-
tecipazione all'asta consente ad ART AUCTIONS di inviare successivi cataloghi di altre aste.

109



GENERAL CONDITIONS OF SALE

Art. 1

Art. 2

Art.3

Art. 4

Art.5

Art. 6

Art.7

Art. 8

110

The objects may be sold in Lots or individually according to the final opinion of WANNENES ART AUCTIONS (here follows referred to
as ART AUCTIONS or AUCTION HOUSE). The Auctions will be held in premises that are open to the public by ART AUCTIONS which
acts simply as AGENT in the name and interests of each Seller (the name of the said Seller is written in all the Regjisters required by
Law). The Sale directly concerns the Purchaser and the Seller. ART AUCTIONS does not assume any responsibility in relation to the
Purchaser, the Seller or any Third Party concerned.

The objects are sold to the highest Bidder for cash. Should any disputes arise among more than one Purchaser, the Auctioneer
(his/her decision is final) will put the object up for sale once more so it can be purchased again in the same Sale. In each case, the
Purchasers who disputed the former Sale of the object in question are still bound by the initial Bid (which gave rise to the subsequent
Sale of the object). Should the subsequent purchase fall through once again the Auctioneer (his/her decision is final) will decide which
person may successfully purchase the Lot/s. Each transfer to Third Parties of the Lot/s purchased does not become the responsibili-
ty of ART AUCTIONS which considers the Purchaser as the sole person/s responsible for payment. Bidding at an Auction in the na-
me of and for Third Parties may be accepted by ART AUCTIONS only after sufficient bank references as well as a power of attorney
have been received by the AUCTION HOUSE at least three days before the Auction.

ART AUCTIONS reserves the right to withdraw any Lot/s from the Auction. The Auctioneer starts the Auction beginning with the Bid
that s/he believes to be the most opportune, based upon both the value of the Lot/s as well as the competing Bids. The Auctione-
er may make further Bids or in response to other Bids, until the reserve price is reached. The Auctioneer, during the Auction, may group
together or separate Lot/s and vary the order of the Sale. The Auctioneer may — and his/her decision is final — withdraw Lot/s that
do not reach the reserve price agreed upon between ART AUCTIONS and the Seller.

In addition to the hammer price, the Purchasers agree to pay to ART AUCTIONS a buyer’s premium on the hammer price of each lot
sold, V.AT. included. On all lots we charge:

30% of the hammer price up to and including € 2.000

25% on that part of the hammer price over € 2.001 and up to and including € 2.000.000

22% on that part of the hammer price above € 2.000.001

The following departments are exceptions:

Classic Cars 15% of the hammer price

Coins & Medals, Philately 20% of the hammer price

Wine & Spirits 25% of the hammer price

For those Lots being temporarily imported and coming from non-EU States, apart from the above-mentioned detractions, the Purcha-
ser—if resident in an EU member-State - will pay all other subsequent taxes, as well as refund all expenses required to transform the tem-
porary import status of the object/s to a status that is permanent (the objects are indicated by the sign **). If the Seller is in possession
of a VAT number the Purchaser will also pay all subsequent taxes (the objects are indicated with a ®).

In order to guarantee the highest levels of transparency during the Auction for all those who intend to make Bids, prospective Bidders are
required to fill out a participation form with personal information and bank details. ART AUCTIONS reserves the right to make checks on the
details/references provided and to refuse those who might not be welcome. Upon completion of the form ART AUCTIONS will supply a
numbered identification paddle which will have to be shown to the Auctioneer in order to proceed with Bidding.

ART AUCTIONS may accept absentee Bids (by means both of written as well as telephone Bids) that will be undertaken by the Auc-
tioneer, in direct competition with those present in the Auction Room. Should there be a case of identical Bids, the written Bid will
prevail upon the oral Bid.

Should there be two written Bids that are not beaten by Bids made in the Auction Room or telephone Bids, ART AUCTIONS will con-
sider the Purchaser to be the one who made the Bid first. ART AUCTIONS reserves the right to refuse — its decision is final - Bids ma-
de by Purchasers who are not known or welcome. ART AUCTIONS may, however, partially in reference to the above-mentioned,
accept Bids if there is a guaranteed sum deposited equal to the value of the Lot that is requested, apart from commissions (buyer’s
premium), taxes and expenses. In each case, at the moment of Purchase, the Purchaser will immediately inform the AUCTION HOU-
SE of his/her personal information and taxation details.

ART AUCTIONS acts exclusively as the agent for the Sellers and bears no responsibility in terms of descriptions of the objects
in the Catalogues or in any other illustrated publication. All the descriptions of objects are intended purely as illustrative and
indicative. They may not generate any form of reliance as far as the Purchaser is concerned. The Auction will be preceded by
a public viewing of the objects in order to allow for a careful examination of the objects on behalf of aspiring Bidders. In this
way, potential Purchasers will have the opportunity to and be responsible for a complete examination of all the qualities of
the object/s in question: for example, the authenticity, the state of preservation, the type, the material and the provenance of
the objects being auctioned. Following the Purchase, no one will be able to dispute or criticise ART AUCTIONS or the Sellers
for the lack of any form of quality in reference to the object being auctioned. ART AUCTIONS and its employees/consultants
will issue no guarantee of authenticity. All those indications relative to the carats and the weight of metals or precious stones,
as well as their relative marks, are merely indicative. ART AUCTIONS is not responsible for any potential errors or falsifications.
Notwithstanding any potential reference to descriptions by experts external to the AUCTION HOUSE, ART AUCTIONS does not ei-
ther guarantee the accuracy or the authenticity of such comments.

Art.9

Art. 10

Art. 11

Art. 12

Art. 13

Art. 14

Art. 15

Art. 16

The Estimates relative to the initial sale price, indicated beneath the description of each object in the Catalogue, are intended as NET
and do not include, for example, the commissions (buyer’s premium), taxes etc. Since the printing time employed for the making of
the Catalogue requires price Estimates in advance, these latter may be subject to change, as may also the description of the object.
Each and every change will be communicated to the Auctioneer before the beginning of the Auction in relation to each object con-
cerned. The Lot/s will, however, only be sold upon reaching the reserve price.

The entire payment of the hammer price, the commissions applied (buyer’s premium) as well as all other expenses must be paid for
within ten working days of the Auction date, in the legal currency of the State in which the Auction has taken place. In the case of
lack of due payment, after full compensation of damages made to ART AUCTIONS, the AUCTION HOUSE may:

return the object to the Seller and demand full payment from the Purchaser of the due commissions/premium;

undertake action in order to forcefully obtain the obligations of purchase;

sell the Lot/s privately or in subsequent Auctions, to the disadvantage of the original Purchaser, treating any sums paid by the latter
as a form of sanction. If the Lot/s is kept by ART AUCTIONS this will be at the risk and expense of the Purchaser and the original Sel-
ler. In each case, until the collection or return dates the Purchaser will pay ART AUCTIONS the costs of storage (by month or parts of
month) as follows: 100 euro + vat for furniture, 50 euro + vat for paintings, 20 euro + vat for objects. This sum must be paid from the
sixteenth day following the Auction.

The Purchaser, after having paid all the sums due, must collect the Lot/s acquired within fifteen working days of the Auction date,
at his/her own risk and expense, in full consideration of the opening hours of ART AUCTIONS. Should the Purchaser not collect the
Lot/s during the above-mentioned times ART AUCTIONS will keep them at the risk and expense of the Purchaser in the AUCTION
HOUSE for a further five working days. Once this period has passed, ART AUCTIONS will remove the object/s (at the Purchaser’s own
risk and expense) to the storage space deemed most appropriate by the AUCTION HOUSE. The AUCTION HOUSE will inform the
Purchaser of the place where the object/s are kept. Let it be clearly understood that in order to collect the object/s the Purchaser
will have to pay, apart from the price plus commissions (buyer's premium) etc, any refund due to subsequent expenses incurred by
the AUCTION HOUSE.

In each case, ART AUCTIONS may agree with the Purchaser/s upon different forms of payment, storage, private sale, insurance of the
object/s and/or granting of any other service requested in order to achieve the most successful results possible.

Everybody has, obviously, to respect the current Laws within the State where the Auction is held. In particular, ART AUCTIONS assu-
mes no responsibility in relation to potential restrictions concerning the export of purchased objects and/or in relation to licences
or permits that the Purchaser might have to request on the basis of current Laws. The Purchaser will not be able to request any re-
fund either from the Seller or from ART AUCTIONS should the State exercise its right to pre-emption or any other right it may pos-
sess. The rights that have matured in relation to the hammer price of a sale that has been annulled on account of it not receiving
authorisation for export due to the lack of agreement of the cultural authorities concerned are, nevertheless, to be paid by the ven-
dor to ART AUCTIONS if permission was not given because the vendor did not previously inform ART AUCTIONS of the existence of
authorisation (for export) given by the relevant authority upon the request of the vendor him/herself.

In the case of disputes that are revealed to be well-founded and accepted by ART AUCTIONS subsequent to the sale of false objects, the
AUCTION HOUSE may, at its own discretion, declare the sale null and void and, if requested, reveal the name of the Seller to the Purcha-
ser. The Purchaser may make use of this Article (Article 14) only and exclusively in the case that s/he has notified ART AUCTIONS — accor-
ding to Articles 137 and following in the Code of Civil Procedure - of the dispute in question with the relative proof within fifteen days of
the Auction date. In each case, subsequent to an accepted claim the Purchaser has the right to receive exclusively what was paid as the
disputed hammer price without the addition of interests or other sums for any other reason.

The current Sale Conditions are accepted automatically upon signing the form (see Article 5) and by all those individuals who take
part in the Sale. The above-mentioned Conditions are at the disposal of any individual who requests to see them. Any case of con-
troversy is within the jurisdiction of the Genoa Law Courts.

Privacy Law (Legislative Decree 196/03 including all subsequent amendments and supplements by GDPR 2016/679). Data Control-
ler: ART AUCTIONS S.rl. with headquarters in GENOA, Piazza Campetto, 2. The Customer may exercise his/her rights according to Le-
gislative Decree 196/03 (access, correction, cancellation, opposition etc), by contacting ART AUCTIONS S.rl. GARANZIA DI
RISERVATEZZA according to Article 25 of Legislative Decree 196/03. The information is computerised with the sole intention of pro-
viding the above-mentioned service or any further service relative to the Company, in such a way that is strictly connected to the
question at hand. The supply of data is optional: in default of which, ART AUCTIONS will not be able to perform the service required.
Data will not be divulged. Participation in an Auction allows ART AUCTIONS to send subsequent Catalogues of other Auctions.
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MODULO PER LE OFFERTE /ABSENTEE BIDS FORM MODULO PER LE OFFERTE /ABSENTEE BIDS FORM

bids.milano@wannenesgroup.com bids.milano@wannenesgroup.com

“ IL SOTTOSCRITTO | UNDERSIGNED AI ﬁng di clonsennre a ART AUCTIONS SRL di ottemperare agli obbl|gh|. di fadegugta v§r|ﬁca de.lla «;hentela, in ottemperanza alle'd.lspo—
sizioni dell'art. 22 del Dlgs. del 21 novembre 2007 n. 231 e ss. mm. (Obblighi del cliente in materia di prevenzione e contrasto al riciclag-

NOME/COGNOME gio e al finanziamento del terrorismo), sotto la propria responsabilita
NAME/SURNAME In order to allow ART AUCTIONS SRL to comply with the obligations of adequate verification of the clientele, in accordance with the provisions of art. 22 of the Legislative Decree of 21st November 2007
INDIRIZZO no. 231 and subsequent modifications and integrations (Obligations of the client concerning prevention and contrast to money laundering and terrorism financing), under their own responsibility
ADDRESS
CITTA CAP STATO
TOWN ZIP CODE COUNTRY IL SOTTOSCRITTO DICHIARA | DECLARE THE FOLLOWING
TELEFONO E-MAIL
- o NOME/COGNOME
NATO A oo essssssssesesssssssssssseess s o Il
BORN IN ( ) ON NAME/SURNAME
%QEL%E‘TFAEACNA&ESTOMERS) [J  dinon essere persona politicamente esposta — PEP (nazionale o estera) 7hat/am nota politically exposed person - PEP1 (national or foreign)
IDENTIFICATO/A MEDIANTE (allegare carta d'identita o passaporto) O ql essere persona po'|'|t|§amente esfposta - PEP (nazpnale Q.estera) (indicare la carica pgbbhca ovvero il nome e il legame con
IDENTIFIED 8Y ) (attach identity card or passport) il PEP nel caso di familiari o soggetti che con il medesimo si intrattengono stretti legami) that/am a politically exposed person - PEP
PROFESSIONE/ESERCENTE LATTIVITA DI (domestic or foreign) (indicate the public office or the name and relationship to the PEP in the case of family members or close associates)
PROFESSION/EXERCISING THE ACTIVITY OF

CONFERISCO INCARICO / ASSIGN

NATURA E SCOPO DELL'OPERAZIONE NATURE AND PURPOSE OF THE TRANSACTION

AWannenes Art Auctions affinché effettui per mio ordine e conto delle offerte per I'acquisto dei lotti qui sotto elencati fino al prezzo massimo (oltre commissioni, tasse /0 imposte e quant’altro n
dovuto) indicato per ciascuno di essi, /0 prenda contatto telefonico con me al momento in cui saranno posti in vendita i lotti qui sotto elencati, al numero di telefono da me indicato. Dichiaro
di conoscere ed accettare integralmente le condizioni di vendita stampate sul catalogo ed espressamente esonero Wannenes Art Auctions da ogni e qualsiasi responsabilita per le offerte che
per qualsiasi motivo non fossero state eseguite in tutto o in parte /0 per le chiamate che non fossero state effettuate, anche per ragioni dipendenti direttamente da Wannenes Art Auctions. Di-
chiaro inoltre di conoscere ed accettare che, in caso di aggiudicazione, i dati indicati sul presente modulo saranno quelli che verranno riportati in fattura e non saranno pitt modificabili.

La natura del rapporto / tipologia di prestazione resa dalla casa d'aste & that the nature of the relationship / type of service provided by the auction house is
[ Compravendita di beni in asta purchase of goods at auction

IN CASO DI RICHIESTA DI PARTECIPAZIONE TELEFONICA SI PREGA DI INDICARE SOLAMENTE IL NUMERO DI LOTTO, LA DESCRIZIONE E IL RECAPITO TELEFONICO
IN CASE OF REQUEST FOR TELEPHONE BIDDING, PLEASE INDICATE ONLY THE LOT NUMBER, DESCRIPTION AND TELEPHONE NUMBER

LOTTO DESCRIZIONE OFFERTA MASSIMA IN €/RECAPITO TELEFONICO
Lor DESCRIPTION MAXIMUM BID IN €/PHONE NUMBER

Lo scopo del rapporto / operazione € that the purpose of the relationship/transaction is

] Acquisto di beni per proprio uso e/o per la propria professione/attivita commerciale purchase of goods for own use and/or for one's own pro-
fession/commercial activity

DICHIARA ALTRESI / ALSO DECLARE

- che le informazioni fornite nel presente Modulo sono corrette, complete ed aggiornate that the information provided in this Form is correct, complete and
up-to-date

- di assumere ogni responsabilita per le dichiarazioni fornite, consapevole delle responsabilita previste dal Decreto Legislativo n. 231/2007
to assume all responsibility for the declarations provided, aware of the responsibilities provided for by Legislative Decree no. 231/2007

- di essere stato informato della circostanza che il mancato rilascio di tutto o parte delle informazioni contenute nel presente modulo
pregiudica la possibilita della casa d'aste di dare esecuzione alla prestazione/operazione richiesta to have been informed of the circumstance that failu-
re to provide all or part of the information contained in this form will prejudice the possibility of the auction house to execute the service/transaction requested

- diaver letto e compreso l'informativa ex artt.13 e 14 del Regolamento (UE) 2016/679 GDPR (Pubblicata sul sito wannenesgroup.com) e
di accettarne integralmente il contenuto, nonche l'informativa sulle definizioni e sulle norme di cui al DLgs. n. 231/2007 allegate. to have
read and understood the information notice pursuant to articles 13 and 14 of Regulation (EU) 2016/679 GDPR (published on the website wannenesgroup.com) and to accept its content in full, as
well as the information notice on the definitions and rules of Legislative Decree no. 231/2007 attached.

SIIMPEGNA | UNDERTAKE

a comunicare senza ritardo ogni eventuale integrazione o variazione dei dati dopra indicati. to communicate without delay any additions to or changes in
the above data

DATA DATE FIRMA S/GNATURE,

RICHIAMO ALLE CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E VARIE
1. 1l presente elenco non é da considerarsi esaustivo ma, meramente, esemplificativo; il partecipante

LUOGO E DATA PLACE AND DATE

LEGGE SULLA PRIVACY
Ai sensi e per gli effetti del d.Igs. 196/03 e successive modificazioni ed integrazioni (GDPR 2019/679) i dati

FIRMA SIGNATURE

all'asta ha gia preso visione delle condizioni generali di vendita che ha dichiarato di aver compreso ed
integralmente gradito ed accettato.

2. Nel caso di parita tra un‘offerta scritta ed una in sala prevarra l'offerta scritta.

3. Nel caso di parita tra piu offerte scritte prevarra quella formulata per prima, purché formulata in
maniera completa (garanzie bancarie comprese).

4. |l proponente é perfettamente a conoscenza che il prezzo finale di acquisto sara composto dalla
somma offerta maggiorata dai diritti d'asta e da tutte le imposte e tasse conseguenti, nonché da tutte
le voci di spesa chiaramente indicate nel catalogo.

5.Wannenes Art Auctions simpegna a cercare di effettuare I'acquisto al prezzo piti basso possibile.
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saranno trattati esclusivamente per le finalita per le quali sono stati comunicati e per l'invio di
comunicazioni commerciali e/o pubblicitarie (comunque esclusivamente per materie inerenti 'oggetto
sociale della Wannenes Art Auctions). | dati potranno essere comunicati a persone ed enti che prestano
servizi per conto di Wannenes Art Auctions , ivi compresi istituti di credito per l'espletamento delle
formalita di pagamento. | dati potranno essere trattati anche con strumenti informatici.

Ai sensi e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 del Codice Civile dichiaro di approvare

specificatamente con l'ulteriore sottoscrizione che segue gliarticoli 1,2,4,5,6,7,8,9,11,13,14,
15 delle Condizioni di Vendita.

FIRMA SIGNATURE

SOGGETTO CHE ESEGUE LIDENTIFICAZIONE (riservato alla Casa D'Aste)

QUESTO MODULO SARA RITENUTO VALIDO SOLO SE PERVERRA PER E-MAIL O FAX ALMENO SETTE ORE PRIMA DELLINIZIO DELLASTA
THIS FORM WILL BE ACCEPTED ONLY IF RECEVED BY E-MAIL OR FAX AT LEAST SEVEN HOURS BEFORE THE BEGINNING OF THE AUCTION
NON SI ACCETTANO OFFERTE TELEFONICHE SOTTO 1 500 EURO DI STIMA MASSIMA TELEPHONE BIDS LOWER THAN 500 EURO WILL NOT BE ACCEPTED
LA RICHIESTA DI PARTECIPAZIONE TELEFONICA IMPLICA L' ACCETTAZIONE DI OFFERTA DEL PREZZO BASE
THE REQUEST OF TELEPHONE BIDDING IMPLIES THE ACCEPTANCE OF A BID AT THE STARTING PRICE
NON POSSIAMO ACCETTARE OFFERTE SOTTO IL PREZZO MINIMO DI STIMA WE CANNOT ACCEPT BIDS LOWER THAN THE MINIMUM PRICE
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